	Sei Nuriko: Az én csillagom

 

A júniusi alkony csodálatos fényeket varázsolt a tokyoi Juuban parkba. Még nem volt sötét, de már szürkült, így az utcai lámpák fénye lassan, fokozatosan felderengett. A park egyik padján szőke lány ült. Nyugodtan, türelmesen. Hosszú haja egyetlen fonatba volt fonva, amely a karjánál is vastagabb volt. Sötétkék szalag tartotta össze az alján. Lába keresztben és karja is össze volt fonva mellkasa előtt. Lehunyt szeméből és nyugodt tartásából bárki azt hihette volna, hogy elnyomta az álom. Azonban mikor egy közeli óra hatot ütött, a lány “megelevenedett”. Lassan felállt, beletúrt sűrű frufrujába, majd felnézett. Nyári eget idéző világoskék szemei elvesztek a tőle negyven centire lévő éjkék szempárban. A lány tekintete kitisztult és végigmérte az előtte álló fiút. Körülbelül fél fejjel volt magasabb nála, fekete haja hullámzott a gyenge, esti szélben. Fekete inget viselt, melynek felső két gombja nem volt begombolva, így előtűnt izmos mellkasa. A világoskék farmernadrág tökéletesen karcsú csípőjére és izmos lábára feszült. Hanyagul zsebre vágott kézzel mosolygott a szőke szépségre.

– Órát lehetne hozzád igazítani – kezdte a lány.

– Harmincadika, hat óra. Kizárt, hogy elfelejtsem – csillant fel a fiú szeme.

– Két év alatt sohasem késtél. Nem is értem, hiszen olyan messziről jössz! – a lány elindult és a fiú lassan követte.

– Túl messziről – mondta lehangolva.

Csendben bandukoltak egymás mellett. Lassan elhagyták a parkot, és egy közeli kávézó felé vették az irányt. Minden automatikusan történt. Már megszokott mozdulatok követték egymást. Egy csendes sarokba ültek le. A hangulatos fényt az asztal felett függő rizspapír lampion szolgáltatta. A pincérnő két tejeskávét szolgált fel, majd tapintatosan magukra hagyta őket. 

– Semmit sem változtál – jelentette ki a fiú, megtörve a csendet.

– Egy hónapja találkoztunk utoljára. Nem is lett volna rá lehetőségem.

– Ugyan, hiszen elég 2 óra a fodrásznál, és az ember máris másképp néz ki – mondta a fiú, miután belekortyolt kávéjába.

– Igazad van De ez csak a jövő hónapban lesz esedékes. Persze csak egy alkalomra - sandított a lány társára a csésze mögül. A fiú összerándult az utolsó mondatra, de igyekezett nyugodt maradni:

– Tudom. Akkor fogunk utoljára találkozni.

– Azért remélem, nem így lesz – nyúlt át a lány az asztal felett, és megérintette a fiút.

– Ez csak tőled függ. Én nem jövök többet. Az lesz az utolsó alkalom, és nincs tovább – a fiú megszorította a lány fehér kezét.

– Akkor hát nekem kell utaznom – sóhajtotta a lány. – Ezzel csak az a baj, hogy egyedül képtelen vagyok, te is tudod. Akkor mindenkinek mennie kellene, és valószínű, hogy ő nem jönne, hiszen egy hónap múlva új élete lesz. Új neve, új családja…

– Inkább ne beszéljünk erről – kérte a fiú. – Elég lesz egyszer átélnem, addig ejtsük a témát. Így is elég nehéz feldolgoznom.

– Rendben – egyezett bele a lány és megitta a kávét. A másik hallgatásba burkolózott, majd kis idő múlva felhörpintette a maradék tejeskávét, fizetett és elindultak a kávézóból. A helyiségből kilépve a fiú feltette napszemüvegét, habár sötét volt, a nagyváros fényei és a tolakodó tekintetek ellen védelmet biztosított. Körülnéztek, majd a lány belekarolt a fiúba, és elindultak megszokott sétájukra. Körülöttük zajlott a városi élet. Lassan beindult az éjszakai zsongás és rohanó emberek csodálkoztak rá a melankolikusan sétáló párocskára. Tökéletes szerelmespárnak tűntek. Sétájuk első állomása a Crown nevű cukrászda volt. A fiút megbabonázta a kiszűrődő fény. Dermedten nézett befelé, amíg társnője halkan kuncogott a cukrászdában feltűnően vitatkozó testvérpáron. A szőke, húszas évei közepén járó fiú és vörös, copfos húga zavarba ejtően osztoztak valamin. A lány ismerte őket és főleg ezt a jelenetet. Meglehetősen sűrűn előfordult, hogy Motoki és Unasuki egymásnak ugorjon valami apróság miatt.

Lassan továbbsétáltak. Az utca végén lévő bolt napernyőjénél a fiú lehajolt kissé, hogy be ne verje a fejét. Eközben kiértek az utcából. A sarok mögül hirtelen egy siető szőke lány bukkant fel, vállán egy fekete macskával, és egyenesen a fiúba ütközött.

– Bocsánat! – esedezett a fiú, miközben a lány feltápászkodott. Szőke copfjai repkedtek körülötte, ahogy felállt:

– Én kérek elnézést, túlságosan siettem – hajolt meg szertartásosan, majd megigazította a fekete övtáskát a vállán, amelyet a biztonság kedvéért hordott ott, és aminek - elég nyilvánvalóan - macska alakja volt. – Bocsánat – hebegte újra, elveszve az éjkék szemekben, majd tovább sietett. 

– Jól vagy? – kérdezte a lány aggódva.

– Persze, csak olyan déjŕ vu érzésem volt. Azt hittem, ő az. Egyszer már “elütöttem” itt – magyarázta a fiú.

– Értem – nyugtázta a lány, és továbbsétáltak. A következő félórában teljes némaságba burkolóztak mind a ketten. Egyszer csak a fiú megszólalt:

– Mesélj! – szólította fel a lányt, aki erre elég értetlen képet vágott, mivel a hirtelen felszólítás kizökkentette gondolatmenetéből. A fiú nem szólt, csak könyörgően nézett rá. A lány végre felfogta, mit akar, különösen miután körülnézett, és észrevette, hogy a Juuban középiskola mellett állnak. 

– Rendben – egyezett bele, és röpke gondolkodás után belekezdett:

– Nemrégen leérettségizett, mint mindannyian. A matematika tesztje különösen jól sikerült, gondolom, tudod kinek köszönhetően.

A fiú bólintott, miközben szeme előtt egy rövid, kékhajú lány jelent meg, kezében egy rakás könyvvel. 

– A frufruja egyre hosszabb, és így egyre jobban kezd rám hasonlítani külsőleg. A hajviseletén nem változtatott, viszont elkezdett edzeni. 

A fiú meglepetten nézett a lányra, miközben lassan besétáltak az iskola sportpályájára. Megálltak egy pad előtt, és a lány leült. A fiú egy ideig még nézelődött, emlékezett. Fülében ismerős hangok visszhangzottak. Baseball ütő jellegzetes koppanása, mikor a labdával találkozik. A homok pergése esés után, és nyűgös, kimerült sóhajok egy fárasztó edzés eredményeként. 

– Nem! – hallotta a szőkeség hangját. Lenézett rá, majd ő is leült a padra. A lány rámosolygott. – Nem baseball, – így már minden világos volt – harcművészet. Kung-fu, azt hiszem – gondolkozott el a lány.

– Kung-fu?

– Nem vagyok benne biztos, de valamilyen küzdősport. Könnyen lehet persze, hogy a sensei minden általa ismert küzdősportra megtanítja – magyarázott tovább a lány. 

A fiút újabb emlékek ostromolták. Bár inkább csak villanások. Egy barna, copfos lány. Magas és erős. Egy pár rózsa alakú fülbevaló. Cseresznyés sütemény. Zöld, villámló szemek. Egy lustán forgó, zöld négyes, és tölgyfa illat. 

– Természetesen a cseresznyés süteményéről egyikünk sem tud lemondani. A mozgásnak hála azonban nem látszik rajtunk semmi – szakította félbe gondolatait a lány.

– Akármennyit ehetsz, rajtad úgysem látszik – bókolt a fiú.

– Kedves, hogy ezt mondod, de én nem hinném. Mehetünk?

– Igen – állt fel a fiú és kezét nyújtotta a lánynak, aki készséggel elfogadta a segítséget. – Megnézhetnénk a stadiont?

A lány némán bólintott. 

– Hiányzik ugye?

– Hm?

– A zene? – kérdezte a lány, miközben a körcsarnokhoz értek. 

– Igen, nagyon. Olyan, mintha nem is én lennék. Egész nap csend vesz körül, és azt hiszem, lassan beleőrülök. 

– Sajnálom – mondta a lány együttérzően. Apró csomagot vett elő a táskájából. – Tessék, szeretném, ha ezt elvinnéd magaddal. 

– Mi ez? – vette el izgatottan a csomagot a fiú. 

– Zene. Nem éppen profi, de a szívünket is beleadtuk. A szöveg, a dallam, a hangszerelés, mind saját kezűleg. Talán így könnyebb lesz elviselni a távollétet.

– Mindannyian rajta vagytok? – kérdezte hitetlenkedve a fiú.

– Igen. Mivel egy csökönyös, shinto papnővel nem tudtuk eldönteni, hogy ki énekeljen, így mindenki énekel. 

– Szóval egy shinto papnő? – mosolygott rá a fiú. Lelki szemei előtt megjelent a lány. Hosszú, lilásfekete haj. Szenvedély. Kioktató hangsúly. Vörös körömcipő és egy tüzes íj. A fiú összerázkódott, ahogy belegondolt, hogy azaz íj milyen határozottan irányult rá egy alkalommal.

– Igen. Remélem, tetszeni fog. Különösen ajánlom az öcséd figyelmébe az utolsó dalt az “A” oldalon. Kíváncsi vagyok, felismeri-e.

– Majd ellenőrizni fogom – nevetett a fiú, majd megkérdezte: – Hiányzik neked?

– Mindennél jobban! – vallotta be a lány. – De persze én nem mehetek, hogy újra láthassam. Neki könnyebb lenne, de nem hiszem, hogy jelentettem volna valamit a számára.

– Én azért nem lennék ebben ennyire biztos – sandított le a fiú a lányra. 

– Igazán? – a lány reménykedve nézett rá. 

– Mhm!

– Ennél kedvesebbet nem is mondhattál volna. 

– Menjünk! – mondta hirtelen a fiú. – Már nincs sok időm, és még el kell mennünk egy helyre.

– Rendben.

Valamivel gyorsabban szedték a lábukat, de mégsem siettek. 

– Szándékosan hagyod utoljára ezt a házat, ugye? – kérdezte a lány, mikor bekanyarodtak az utcába. 

– Igen. Így melankolikusan utazom haza, és ez egy egész hónapra elég. 

– Értem. Akarod, hogy magadra hagyjalak? – kérdezte tapintatosan a lány.

– Nem. Két éve minden hónapban végigkísérsz engem ezen az útvonalon, és még soha nem kértem tőled ilyesmit. Most sem fogok. Ha te nem lennél, fogalmam sincs, mi lett volna velem. Nem mintha a többiekben nem bíznék meg, de ti ketten annyira közel álltok egymáshoz. Ráadásul hasonlítotok is, így kicsit olyan, mintha vele lennék. Végigsétálunk azokon a helyeken, amelyhez emlékeim fűződnek, és te pedig mesélsz róla. Ha pedig szerencsém van, ami eddig mindig volt, akkor látom is – mondta a fiú és felnézett az utca másik oldalán álló kétszintes ház emeleti ablakára. A szobában sötét volt, azonban az ablakban egy gyertya égett. Nem világította be a helyiséget, de volt egy hangulata. Hirtelen megmozdult a függöny. A fiú összerezzent, de a várakozással ellentétben, csak egy macska körvonalai rajzolódtak ki a gyertya fényében. A fiú lehangoltan sóhajtott, és nekidőlt a kőkerítésnek, amely előtt, egy fa takarásában álltak.

– Hiányzik, ugye? – kérdezte a lány, és ő is nekidőlt a kerítésnek. 

– Nagyon – felelte a fiú némi ábrándozás után. – El sem tudod képzelni, mennyire. Hallom a nevetését, azt, ahogy leszid, mert olyat mondtam, ami sértette a lelkivilágát, de persze soha nem bántottam meg, csak a büszkeség. Érzem az illatát, az érintését. Magam előtt látom könnyes szemét, mikor elváltunk, érzem, ahogyan reszketett a karjaimban, mikor a diszkóban voltunk és csapdába kerültünk… Nagyon hiányzik. A legjobban a szemei. Olyan gyönyörűek. Félénk és szenvedélyes. Olyan, mint ő. Nagyon szeretem, de tudom, hogy soha nem lehet az enyém. Én mindent megtettem, hogy bebizonyítsam a szerelmemet, de ő kitartott a szerelme mellett, és ha boldog, akkor nekem az a legnagyobb boldogság.

– Igazán?

– Igen. Bármit megtennék, hogy boldog legyen és…

– Egy autó! – szakította félbe a lány. Sietve visszahúzódtak a fa árnyékába, és némán figyelték a közeledő gépkocsit, mely végül lelassított, és nem messze tőlük, megállt. A piros Alfa Romeo ajtaja kinyílt és kiszállt belőle egy szmokingos fiatalember. Fekete rövid haján megcsillant az utcai lámpa fénye, ahogyan megkerülte az autót, majd az első ajtót kinyitotta és kisegítette partnernőjét. A lány elegánsan szállt ki a kocsiból. Szőke haja csodálatos kontyba volt tűzve, de néhány rakoncátlan tincs elszabadult, és szabadon repkedtek az esti szélben. Fehér estélyi ruhájában úgy festett, mint egy angyal. A szűk, csipkés felsőrész tökéletes alakjára simult, vállait szabadon hagyva, az enyhén bő szoknyarész pedig egészen a földig ért, még jobban nyújtva a lány amúgy is karcsú alakját. A lány merengve az égre nézett miközben a férfi bezárta a kocsi ajtaját. Elmélyülve bámulta a csillagokat, majd a férfi karonfogta, és a kapuhoz kísérte. Pár percig álltak a kapuban meghitten, majd a lány kacagni kezdett. Az a gyöngyöző kacaj. A fa árnyékában a fiú összeszorította az ökleit, és behunyta a szemét. A mellette álló szőke lány bátorítólag megszorította a vállát. A fiú rámosolygott, majd ismét az utca túloldalán álló pár felé nézett. A lány akkor nyitotta a kaput és belépett. A férfi lépett egyet felé és gyengéden visszatartotta, hogy búcsúzásképpen egy szenvedélyes csókban forrjanak össze. Egy hosszú perc után a lány kibontakozott az ölelésből, még egy utolsót intett a férfinak és eltűnt a bejárati ajtó mögött. A férfi lassan az autóhoz ballagott, beszállt, és elhajtott. 

A szőke lány kilépett a fa árnyékából és követte tekintetével a kocsit, amíg el nem tűnt a szeme elől. Ekkor felnézett az emeleti ablakba, ahol a gyertya égett. Rövid időre felkapcsolták a lámpát, majd a szőke lány az ablakhoz lépett. Elhúzta a függönyt, és egyetlen mozdulattal kiengedte aranyszőke haját. Felnézett az égre, valamit motyogott, majd elfújta a gyertyát. Elhúzta a függönyt, leoltotta a lámpát és - minden bizonnyal - lefeküdt. 

– Minako! – a szőke lány megfordult. A fiú a kerítés tövében ült és felhúzott térdét átkulcsolta. – Nem tudom megtenni. Képtelen lennék rá!

– Mire? – guggolt le a fiú mellé Minako.

– Nem tudok eljönni többé. Már nincs helyem itt. Ma 18 éves, a jövő hónap harmincadikán pedig férjhez megy. Ez volt az utolsó alkalom, hogy eljöttem.

Lassan feltápászkodott, és a lányra nézett, aki szintén felállt. 

– Ne tedd ezt! – kérte Minako. – Saját magadnak okozol fájdalmat.

– Akkor okoznék, ha eljönnék legközelebb is. Nem tudom elviselni, hogy egy másik férfi vezesse az oltár elé. 

– De… – kezdte Minako.

– Sajnálom – szakította félbe a fiú, és egy kis borítékot húzott elő nadrágja zsebéből. Szeretnélek valamire megkérni. Odaadnád ezt neki? Az esküvő után. Nem akarom, hogy emiatt esetleg visszatáncoljon. 

Minako szólni akart, de a fiú nem hagyta:

– Ne mondj semmit! Köszönöm, hogy ezalatt a két év alatt a társam voltál, és köszönöm, hogy meghallgattál. Most mennem kell! Minden jót Minako! – a fiú megölelte a döbbent lányt, majd elindult a Juuban park felé. 

– Várj! – sietett utána Minako. – Köszönöm, hogy megoszthattam veled ezt a két évet. Bármikor számíthatsz rám. Ha szükséged van valamire, tudod, hol találsz meg… 

–… harmincadikán, hat órakor. Mindent köszönök! Ég veled! – a fiú hátatfordított és elment. 

– Élj boldogan és minden jót… Seiya! – Minako elindult hazafelé. Félúton járt, mikor halk robaj ütötte meg a fülét. A hang irányába fordult, és pillanatokkal később vörös fénycsóva szelte át a késő éjszakai eget. Egy pár másodpercig még izzott, majd teljesen elhalványult. 

– Ég veled Seiya! – suttogta maga elé Minako. Nem sokkal később hazaért, és fáradtan zuhant az ágyba, a hajnal azonban még ébren találta. 

– Sok boldogságot! – hangzott fel kórusban. A hatalmas báltermet betöltötte a vendégsereg vidám nevetése. Poharak koccantak, és jókívánságok hangzottak el. Kis idő elteltével egy kis csoport vált ki a tömegből. Öt lány és egy feltűnően elegáns fiatalember. Fekete szmokingja úgy állt rajta, mintha ráöntötték volna. Pár pillanattal később megcsókolta a csoport közepén álló fehérruhás menyasszonyát, és magukra hagyta a barátnőket.

A lányok meghatódva álltak és némán nézték a hercegnői pompába öltöztetett lányt. 

– Sok boldogságot Chiba Usagi! – mondta a zöld selyemruhába öltözött Makoto, és megölelte barátnőjét. – Remélem, megtalálod a boldogságot! – ezzel kivált a csoportból és egy szőke, hosszúhajú fiatalemberrel csatlakozott a táncolókhoz. 

– Minden jót Usagi! Örülök, hogy végre teljesült az álmod! – Ami letörölte a boldogság könnyeit arcáról, majd ő is megölelte szőke barátnőjét és továbbállt. 

– Örülök, hogy sikerült elérni a céljaidat. Mindig bíztam benne, hogy csodálatos feleség és anya leszel. Nem hiába veszekedtem veled annyit, meglett az eredménye – kuncogott Rei, és gyorsan megölelte a menyasszonyt, mielőtt az még valami “kedveset” vágott volna a fejéhez válaszul. Megszorította az alacsonyabb lány kesztyűs kezét, és magára hagyta a két szőkeséget. 

– Miért vagy lehangolt? – kérdezte Usagi Minakot.

– Előtted nincs titkom igaz? – Minako rámosolygott barátnőjére, de szeme szomorúan csillogott. 

– Annál, jobban ismerlek. Nagyon hallgatag voltál egész nap. Pedig a te vidámságodban bíztam, hogy majd felvidít. 

– Szomorú vagy? Hiszen ez itt az esküvőd napja, teljesült az álmod: Mamoru felesége vagy – Minako hitetlenkedve nézett Usagira, miközben karonfogva kisétáltak az erkélyre. 

– Nem szomorú, inkább csalódott – felelt Usagi. – Szerettem volna, ha minden barátom itt van. Hiába a nagy vendégsereg, ha azok, akiket a legjobban szeretek, nincsenek velem. 

– Seiyara gondolsz, ugye? – Minako őszintén kíváncsi volt a válaszra. 

– Igen – suttogta Usagi és felnézett az éjszakai égre. – Olyan kék, – ábrándozott – mint a szeme. Olyan tiszta, sötétkék. A csillagok, mintha az ő szemei figyelnének. Soha nem éreztem, hogy igazán elment. Mindig olyan volt, mintha itt lenne a közelemben.

– Usagi! Mondanom kell valamit! – Minako egy percig habozott, mikor barátnője kíváncsian ránézett. – Az igazság az, hogy…

–… végig itt volt a közeledben – Usagi a szája elé kapta a kezét, hogy ne sikoltson, mikor meghallotta azt a hangot, amely két éve, utoljára neki énekelt. Minako elnémult és kitágult szemekkel nézte a fekete hajú fiút, aki az egyik oszlop takarásából lépett ki. Seiya a két lányhoz lépett, és barátságosan megpuszilta Minakot, aki megkönnyebbülten ölelte meg. 

– Tudtam, hogy eljössz – suttogta. Örült, hogy nem neki kell elmondani kettejük titkát. A fiúra mosolygott és odaadta neki azt az érintetlen borítékot, melyet éppen egy hónapja bízott rá Seiya. Minako Usagihoz fordult, megölelte, megpuszilta az arcát, és a fülébe suttogta:

– Lám, ez a kívánságod is teljesült. Használd ki a pillanatot, lehet, hogy az utolsó! – megsimogatta barátnője homlokát és visszatért a bálterembe, ahol karonfogta Mamorut és táncba vitte. Seiya követte tekintetével Minakot, amíg el nem tűnt a forgatagban. Nagyon hálás volt neki. Azután Usagihoz fordult. A lány háttal állt neki, és az eget nézte. 

– Usagi – Seiya maga felé fordította és lenézett rá. Valamivel kevesebb, mint egy fejjel volt magasabb Usaginál. Döbbenten vette észre, hogy a lány könnyezik. Usagi nem tudott megszólalni, csak némán nyelte sós könnyeit.

– Kérlek, ne sírj! – Seiya igyekezett megnyugtatni, de nem tudta, mit is kellene mondania.

– Istenem! – sóhajtotta Usagi és Seiya karjaiba omlott. A fiú csak ölelte, nem szólt egy szót sem. Könnyeivel küszködött, és szorosan tartotta Usagit. Érezte, hogy a lány remeg. Némán álltak az erkélyen, miközben bentről keringő dallama szűrődött ki. Seiya megsimogatta Usagi tarkóját, és gyengéden eltolta magától. 

– Lassan indulnom kell!

– Máris? Maradj még! – kérlelte Usagi.

– Nem lehet. Már így is túl sokáig maradtam. Az egész ceremónia alatt itt voltam, és lassan lejár az időm. Végig figyeltelek és most, hogy már Chiba Usagi vagy, nem jövök többet. Két éve minden hónap harmincadikán itt voltam, hogy a születésnapod napján jöjjek, de ma lezárult egy szakasza az életemnek. A 20. születésnapomon hozzámentél ahhoz, akit szeretsz, így elmegyek, és soha nem jövök vissza.

– Oh, Seiya!

– Indulnom kell! Minden jót Usagi! Élj boldogan! – Seiya egy szál vörös rózsát varázsolt elő és odaadta a lánynak a borítékkal együtt, amit neki szánt. Usagi meghatottan nézett fel a fiúra, aki kezei közé fogta arcát, és egy apró csókot lehelt ajkára, aminek Usagi behunyt szemmel adta át magát. 

– Ég veled Kincsem! – suttogta Seiya halkan. Mire Usagi kinyitotta könnyes szemeit, Seiya nem volt sehol. Úgy eltűnt, mintha ott sem lett volna.

– Ég veled Seiya! – suttogta maga elé Usagi, és megcsókolta a rózsa szirmait. A teremből kiszűrődő zene hallatára összerándult a gyomra, és összeszorult a szíve. 

“Search for your love, search for your love…” – hallotta az ismerős szöveget és dallamot. Egy közeli márványpadhoz lépett, leült, és kinyitotta a borítékot. Ezüstszínű papírt talált benne kézírással. Megtörölte a szemeit és olvasni kezdett:

“Drága Usagi!

Ha ezt a levelet olvasod, minden bizonnyal már férjes asszony vagy. Reméltem, hogy nem jön el ez a perc, de ha így lett, belenyugszom. Két és fél évvel ezelôtt, mikor megláttalak a repülôtéren, tudtam, hogy egy különleges lányt sodort utamba a végzet. Késôbb, mikor megismerkedtünk, már teljesen biztos voltam benne. A szépséged, a kisugárzásod teljesen megfogott. Te vagy a legfantasztikusabb lény az egész Univerzumban, ezt biztosan állíthatom. Bár nem sokáig élvezhettem a társaságodat, igyekeztem abból a rövid idôbôl, amit a Földön töltöttem, a legtöbbet kihozni. Mindent feláldoztam volna érted, egyetlen szavadra. Örülök, hogy megismertelek, és a barátod lehettem, hacsak rövid idôre is. Igyekeztem elérni, hogy szerelmem viszonzásra találjon, de a te hűséged erôsebb volt az én szerelmemnél. Bár nem ismerem a férjedet igazán, azt tudom, hogy ô a legszerencsésebb ember a világon. Mindent megkapott egyszemélyben, amire valaha is vágyott. A te szerelmed a legnagyobb ajándék, és remélem, ezt ô is kellôen értékeli. Azt kívánom, hogy te legyél a legboldogabb az egész galaxisban, hiszen megérdemled. Megküzdöttél a szerelmedért és ezért minden tiszteletem a tiéd. Szeretném, ha tudnád, hogy az irántad érzett szerelmem soha nem fog megváltozni, és ha bármikor szükséged van rám, eljövök. Gondolj rám erôsen, és én itt leszek. Az ég összes csillaga a tiéd és rád vigyáz, velem az élükön. Nézd a csillagokat, és én veled leszek. Ez a vers emlékeztessen rám, hiszen engem rád emlékeztet drága Usagi. “Csillagokat nézel, szép csillagom. Ég ha lehetnék, két szemedet nézném csillagom ezreivel.” 

Minden jót Kincsem, élj boldogul!

Seiya”

Usagi könnyes szemekkel visszatette a levelet a borítékba, és apró retiküljébe rejtette. Felállt a padról, és az erkélykorlátnak támaszkodott. A parkban magányos alakot fedezett fel. Fekete, hosszú copfját lengette a szél. Némán nézték egymást, majd mintegy varázsütésre, egyszerre kezdték suttogni a Platón verset:

“Csillagokat nézel, szép csillagom. Ég ha lehetnék, két szemedet nézném csillagok ezreivel.”

A vers végén Usagi kezében felragyogott a rózsa és vele egyidőben vörös fény árasztotta el a parkot. A rózsa egyre jobban izzott, a fényből pedig fénycsóva lett. A vörös oszlop az ég felé emelkedett, majd pár pillanat múlva szertefoszlott. 

– Ég veled Kincsem! – hallotta utoljára Seiya hangját Usagi, és a park teljes sötétségbe borult. 

– Ég veled Seiya! – suttogott Usagi.

– Minden rendben? – Minako átölelte Usagi vállát. 

– Igen – mosolygott rá Usagi – Legalább is azt hiszem.

– A férjed már vár!

– Megyek! – mondta Usagi és elindultak a bálterem felé. 

– Szabad egy táncra Chiba Usagi? – kérdezte a lányok elé siető Mamoru.

– Szíves örömest Chiba Mamoru – mosolygott újdonsült férjére Usagi.

A termet lassan betöltötte egy romantikus keringő, és az ifjú pár egymásba feledkezve forgott a terem közepén. A fények elhalványultak és meghitt homály vette őket körül. 

– Gyönyörű rózsa – jegyezte meg Mamoru halkan.

– Igen, szerintem is. Van egyfajta varázslat, ami körüllengi, olyan, mint egy titokzatos erő.

– Valóban – helyeselt Mamoru. – Honnan van?

Usagi elgondolkozott. Szemei előtt egy sötétkék csillagos égbolt és egy éjkék szempár jelent meg, a fejében pedig egy vers visszhangzott. Szorosan átölelte férje nyakát és hozzábújt annyira, hogy ne láthassa az arcán lepergő könnycseppeket. Kinézett a hatalmas, erkélyre vezető ablakon, egyenesen az égre, és alig hallhatóan suttogta:

– Egy csillag adta nekem. Az én csillagom. 

Kíváncsi vagyok a véleményedre, írj!
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