A hűség megtanított rá, hogy szabaddá kell lennem... (Ákos Hűség)

KoUsagi
Mindent a szerelemért

1. - Döntés

  A lenyugvó nap meleg fényével bearanyozta a földet, álomszerű díszletet varázsolva a Juuban iskolából és környékéből. 

  Az épület tetején két kis csoport állt egymással szemben - a Starlightok és hercegnőjük, és a Belső kör tagjai Mamoruval és az elválaszthatatlan macskákkal együtt. Mosolyogva néztek egymásra, nehezen találva a szavakat. Tudták, minden jóra fordult, visszatérhetnek hétköznapi életükbe, és mégis... életük közös szakasza végetért.

 És ez a szakasz, a sok nehézségen kívül mást is adott nekik. Boldog, felszabadult, vidám perceket, meghitt pillanatokat, új tapasztalatokat, érzéseket, talán új értékrendet is; életre szóló barátságot... 

 -...és szerelmet. - Usagi nagyot sóhajtott. Lelkét felkavarták az elmúlt hetek eseményei. Maga sem tudta, mit gondoljon, mire hallgasson, mit higgyen. Chaos legyőzése érzelmei kibogozásához képest egyszerű feladatnak tűnt.

 Ott állt mögötte Mamoru, évezredes szerelme, gyengéd gyámolítója, biztonságot nyújtva... Mellette a barátai, akik szeretik őt, mint vezetőt, tisztelik is, és elvárják, hogy megfelelően cselekedjék.

 -Persze, minden attól függ, mit veszünk megfelelőnek -gondolkodott Usagi.- Azt, ami ésszerű és sorsszerű, vagy amit a szívünk legbelülről diktál... 

 Mert a kettő ez esetben éles ellentétet alkotott.

 Hiszen ott állt velük szemben egy srác. Egy fekete hajú, jóképű, kedves, érzelmes srác, aki a legmélyebbről feltörő szerelemmel árasztotta volna el a lányt, ha...

 Igen. Ha nem lenne az a ha, ha Seiya a kezdetek kezdetén kevésbé önző, ha nem lett volna Taiki és Yaten, ha nem Kakyuu megtalálása lett volna a feladat, ha Usagi szíve nem lett volna olyan mélyen elkötelezett... ha, ha, és mindig csak ha.

 Miért nem lehet az érzelmeket szabadjára engedni? Repüljenek, szárnyaljanak, mint a madár, amint kirepül a kalitkából! Oly sokáig tartotta őket bezárva, félve és féltve a lány, hogy lassan elkésett.

 Amikor a barátságát felajánlotta a fiúnak, s az elfogadta, akkor is remegett a szíve. Mint mindig az utolsó napokban, ha a fiú a közelében volt.

 Már nem volt kis csitri, palástolta az érzéseit, viszonylag semlegesen viselkedett vele, mert Mamorura gondolt. Aki iránt már mást érzett, valamit, ami nem a lángoló szerelem volt, az a testet-lelket emésztő érzelem, hanem inkább a hűség, a biztos háttér szeretete, bizalom volt. Mint egy mély és szoros barátság. Vagy házasság - jutott még a lány eszébe. De ő nemcsak erre vágyott. Lángolásra, forró, izgató pillantásokra, új, félénk vallomásokra, finom, szerelmes de gyakorlatlan csókokra... Végülis, még fiatal volt.

 És Seiya érdemes lett volna a szerelmére, hisz az érzés kölcsönös volt, ami pont elég. 

 -Miért van az, hogy a világ mindig azt várja el az embertől, amit a szíve nem vél helyesnek? -suttogta magában fájdalmasan Usagi, de arcán nem látszott semmi az átélt belső harcokból.

 Végülis, figyelt valamennyire a búcsúzásra, felfogta az eseményeket, sőt válaszolgatott és nevetett is, de a gondolatai kötötték le leginkább.

 A Starlightok átváltoztak, és már a végső búcsút vették, amikor Usagi annak a bizonyos madárkalitka kinyitása mellett döntött.

 -Várjatok! -kiáltott, és szaladt a Lightok felé, könnye pedig ezüst patakocskaként csordogálni kezdett a szeméből. A külvilág megszűnt létezni számára.

 Szorosan átölelte Fightert, nem érdekelte lány mivolta -ahogy eddig se érdekelte ez az alteregója-, könyörgő, őszinte tekintettel a szemébe nézett, és halkan suttogta, hogy csak ő hallja - Szeretlek, Seiya. Szeretlek.

 Fighter hallgatott. Egész lénye megzavarodott. A hirtelen vallomást nem tudta hova rakni.

 -Usagi... én... - válaszolt ugyanolyan halkan.

 -Nem szeretsz már? - a lány most bizonytalanodott el először. Bevallja, amit be kell, végül pedig kiderül, hogy hiába kockáztatott, mert a srác már nem érez úgy iránta?

 -Nem... vagyis dehogynem... Csak… Ne haragudj rám, kérlek! Annyira összezavartál. Magam sem tudom, mit érzek. 

 -Szeretsz velem lenni?

 -Semmit nem szeretek annál jobban.

 -Akkor?

 -Nem tudom. Az egész... olyan hirtelen jött. Adj egy kevés időt nekem! -Fighter iszonyú kényelmetlenül érezte magát. Tehetetlen volt. Egy lehetetlen szituációban, egy lánnyal a karjai közt, egymás közt suttognak, miközben sok-sok szempár tekint rájuk értetlenül... 

 -Fighter! Lennél oly kedves és elmagyaráznád, hogy MI A FRANC TÖRTÉNIK ITT?

-kiabált Healer a testvére arcába.

Maker megadóan visszaváltozott Taikivé. Sejtette, hogy aznap már nem mennek sehová. Kakyuu hercegnő érdeklődve figyelte az eseményeket, amellett, hogy nem sokat értett belőle, csak érezte, hogy harcosa és Moon földi alakja között lehet vagy lehetett valami.

 Luna és Artemis nem értett semmit, és elhűlve néztek hol a párra, hol egymásra, hol a többi lányra és Mamorura. 

 Mamoru végképp nem értette az egészet. Féltékeny volt, haragudott mindenkire Usagira, Seiyára, saját magára, az egész világra. Nem tudta, mitévő legyen. A szerelme, egy másik karjaiban... Nemrég viszont még őhozzá bújt... Ment volna szétverni Fighter fejét, Usagit pofon csapni, egyszerűen szétválasztani őket, és még ezer változat átfutott az agyán, de a lába földbegyökerezett.

 Minakonak viszont egy kicsit még tetszett is a helyzet. Sailor Venus-ként egyértelműen elutasította volna ezt a dolgot, hiszen Usagi Mamoruhoz tartozik, de lényének másik fele, Aino Minako elismeréssel adózott barátnője merészségének. Hogy odament, amikor oda kellett, és nem utána sírt éjszakákon keresztül, miközben egy másik fiúval jár. Mert a lány már érezte, hogy csakis szerelem lehet a dologban. Ösztönösen megérezte, ha szívügyekről volt szó. És már régóta tudta, hogy valami nem egészen stimmel Usagi és Seiya körül. Halvány mosollyal a száján várta a folytatást.

 Ami elhűlve figyelte a jelenetet. Szinte fel sem fogta, mi történt. Mindigis a kiszámítható dolgokat szerette. Márpedig az események ilyen fordulatára tényleg nem lehetett számítani.

 Rei meglehetősen kritikus volt. Szörnyen felbosszantotta Usagi felelőtlen viselkedése, és ez az érzelem ki is ült az arcára, ahogy szokott.

 Makoto pedig ábrándosan nézett maga elé és erre gondolt Olyanok, mint én meg egy régi barátom...

Usagi végre ellépett Fighter mellől, aki ezt kihasználva visszaváltozott Seiyává. 

 A lány végignézett a magyarázatot követelők hadán.

 -Mégis, hogy képzeled ezt? -kérdezte Rei, rögtön elsőként.

 -Ne haragudjatok rám... Nagyon kérlek! Én... szeretem Seiyát, és...

 -Usagi, én végeztem. -közölte megsemmisülve Mamoru, majd a sírással és a tehetetlen dühvel küszködve elindult a lépcső felé.

 -Menj utána. -utasította a lányt lekezelően Luna.

 -De...

 -Menj utána! -ismételte még könyörtelenebbül.

 -Nem. Már nagyon unom, hogy a mások által kitalált eszményi sors irányítsa az életemet, ami az enyém! Az én érzéseim, az én döntéseim, ha rosszak is! És én úgy döntöttem, kell az a fiú, akit szeretek Nem ezer éve, csak egy kis ideje, de teljes szívemből.

 -Jól van. Akkor kezdj az életeddel, amit akarsz. Mi elmegyünk. Ha meggondoltad magad, keress meg. Tudod, hol találsz. Gyertek, lányok.

 A lányok követték a macskát, aki elindult Mamoru után. Minako még küldött egy sajnálom-pillantást a lány felé, majd szó nélkül ment a többiekkel Luna után.

 Usagi már majdnem utánuk eredt, de egy kéz megállította.

 -Hagyjad. Járd a saját utad, ahogy akartad.- Kakyuu volt az. Szavaiból sugárzott a bölcsesség és a szeretet.

 -De ők a barátaim!

 -Most nem mehetsz utánuk. Még nem. Adj nekik időt. -Várt egy kicsit, és megkérdezte -Szereted Fightert?

 -Szeretem Seiyát. Nagyon. - válaszolt ő, és közelebb húzódott a sráchoz.

 -És te, Seiya... vagy hogy is hívnak... -fordult a fiúhoz.

 -Nem tudom. Összezavarodtam. Ne haragudj, odango...   

 Usagi hülyén érezte magát. Lehet, hogy minden hiába volt?

 -Nem haragszom -mondta cseppet sem meggyőzően. -Későre jár. Mennem kell. Kakyuu hercegnő, Taiki, Yaten... viszlát.

 -Odango!

 -Tessék.

 -Hazakísérhetlek? -Usagi semmire se vágyott jobban.

 -Persze. -mosolygott bíztatóan.

 -Hercegnőm, Taiki, Yaten... Ne haragudjatok.

  A két fiú mereven bámult maga elé. Szóra se méltatták testvérüket.  A hercegnő csak mosolyogva bólintott. 

  A pár elindult Usagiék otthona felé. 
 -Usagi...-törte meg Seiya a kínos csendet.

 -Igen?

 -Komolyan gondolod?

 -Mit?

 -Amit mondtál...

 -Úgy nézek ki, mint aki viccel? Seiya, ne szórakozz velem! Tudom, hogy szerettél! Már nem emlékszel arra, hogy egyszer meg akartál csókolni?

 -Az régen volt.

 -Ja. Legalább három hete.

 -Odango, tudod, hogy teljesen összezavartál? Már rég leírtam ezt az érzelmet, megnyugodtam a barátságban, és hogy beteljesítsük a végzetünket, vállaltam, hogy nem gondolok rád úgy, ahogy szeretnék, és a testvéreimmel megyek egy új bolygóra. Erre te...

 -Erre én kockáztatok érted mindent.

 -Mindent?

 -A biztos jövőt, a legjobb barátokat, a hűséges szerelmemet, nyugodt életemet feltettem egy lapra, érted. Már semmi nem érdekel. A barátok véleménye sem. Pedig azt mondják, szerető mindig akad, igaz barát viszont csak egyszer az életben.

 Én őket veszítettem ma el. Csak azért, hogy a tiéd legyek, mert szeretlek, és úgy gondoltam, te is szeretsz. De úgy tűnik, hiába. -Usagi csalódott volt. Mélységesen elkeserítette Seiya félig-meddig elutasító válasza.

 -Nem hiába. Usagi, én... én szeretlek, de...

 -De?

 -De… ez olyan nehéz! Adj nekem időt! Csak egy napot! - megérkeztek a Tsukino család kapujába.

 -Egy nap...

 -Muszáj lesz tisztázni magunkban a dolgokat.

 -Várni fogok. 

 Usagi búcsúzóul áthatóan Seiya szemébe nézett, és vészesen közeledett hozzá.

A fiú hagyta magát elcsábítani...

 ...de feleszmélt. Elfordította a fejét, úgyhogy Usagi csak egy puszit tudott az arcára nyomni.

 -Viszlát holnap, Odango! -köszönt el egy félmosollyal Seiya, sarkon fordult, és hazaindult.

 -Viszlát! - köszönt utána Usagi, hosszan, vágyakozva nézve a sötétben lassan tovatűnő alakot, majd bement a házba.

2. –Indulatok

 Mamoru sosem volt ivós alkat, most mégis úgy érezte, innia kell valamit. Betért hát egy kis bárba, valahol a part közelében.

 Takaros kis hely volt, a bejárat fölött kék és vörös neonok világították az éjszakába a nevét Joes.

 A belső tér is a fekete - neonkék színvilágra épült. A félhomályos kis helyiség egyik végén egy színpad állt, a zenekar éppen blues-t játszott, nem is rosszul.

 A bejárattól kicsit távolabb, jobbra a bárpult foglalt helyet. Mögötte állt a csapos -egy őszülő hajú és szakállú, markáns, de megnyerő ábrázatú ember -, aki valószínűleg maga a tulaj volt, ugyanis rögtön személyesen köszöntötte a szinte üres csehóba belépő Mamorut.

 -Isten hozta Joe-nál. Mivel szolgálhatók?

 -Egy dupla whisky-t, legyen szíves.

 Joe kitöltötte az italt, és miután áttanulmányozta Mamoru savanyú ábrázatát, az üveget kinnhagyta a pulton.

 -Köszönöm.

 -Nincs mit. - Aztán Joe figyelme az új belépőre fordult. Mamoru is odanézett. Az újonnan érkezettnek különleges kisugárzása volt, de úgy tűnt, ezt csak ő vette észre, mert a többi vendég nem zavartatta magát.

A fickónak nem csak az aurája, a külseje is egyedi volt. Hosszú fekete haját lófarokba kötötte, ruházatát egy nagy fekete bőrkabát takarta. Úgy nézett ki, mint egy öreg harcos, tekintete bölcsességet és szenvedélyt sugárzott, de alig nézett ki harmincötnek. Mamoru nagyon kíváncsi volt, mit akarhat itt.

 -Szervusz, MacLeod. Örülök, hogy beugrottál. -köszönt neki Joe. 

 Egy skót? Ez egyre érdekesebb.

 -Sürgősen beszélnünk kell. -szólalt meg MacLeod, és elkezdtek suttogni, úgyhogy Mamoru már nem hallotta, miről beszélnek.

 Újra a whisky-re és a maga bánatára fordította a figyelmét.

 -Miért csináltad ezt velem, Usagi? Úgy szeretlek, hogy szinte fáj, olyan jó volt együtt  lenni... Amikor te is szerettél... Engem, nem ezt a Seiyát... Miért jobb ő, mint én? Egy kis transzvesztita...- gondolkodott magában Mamoru, és ledöntötte az ital felét a torkán.

 Már azon se lepődött meg, hogy ezen az eldugott helyen a nevén szólítják.

 -Mamoru! -hátrafordult. Haruka és Michiru volt az, ők hívták az asztalukhoz. Egy pillanatra átfutott az agyán, hogy na, ezek meg hogy kerültek ide? , de azért örömmel csatlakozott hozzájuk. Addig sincs ilyen nagyon egyedül.

 -Sziasztok. Mit kerestek itt?

 -A parton játunk, és úgy gondoltuk, beugrunk megünnepelni a nagy győzelmet. Na és persze itt van az egyik legjobb blues-zenekar a városban. -válaszolt Haruka.

 -Nem tudjátok, ki volt az a fekete figura? Az a hosszú hajú. -remélte, hogy ha asztaltársai ismerik ezt a helyet, tudnak valamit arról a gyanús kisugárzású férfiről is.

 -Te is érezted? -kérdezte meglepődve Michiru. -Valahányszor bejön ide, olyan... furcsa hangulatot áraszt.

 -Nem veszélyes?

 -Nem hiszem. De szívesen elbeszélgetnék vele egyszer. Érdekes embernek tűnik. A tekintete...

 -Szenvedélytől izzik és bölcs egyszerre. Legalábbis én ilyennek láttam.

 -Jó megfigyelő vagy. Nekünk is ilyennek tűnt. - mondta Haruka, és témát váltott. -És te mit keresel itt? Egyáltalán, hol hagytad Usagit?

 -Usagi már nem szeret. Seiyát szereti -nehéz volt kimondania az igazságot.

 -Mii??!! -rökönyödött meg a két lány.

 -Igen, jól hallottátok. Úgy kezdődött, hogy… - és Mamoru elkezdett mesélni.

 -Így állunk. - fejezte be a történetet a fiú, és az utolsó korty italt is leküldte a torkán.

 -Ne haragudj, de ha az én barátnőm lenne Usagi, Seiya már nem élne, abban biztos vagyok! -mondta ki véleményét Haruka.

 -Viszont Usagi helyében én is ezt tettem volna… - szólt Michiru.

 - Ne tegyél féltékennyé! Csak nem te is beleestél abba a… 

 - Ugyan ne hülyéskedj! Azt akartam mondani, hogy egyetértek Usagival. -Pedig ha tudnád, hogy egyszer milyen közel voltam hozzá! Túl közel… -gondolta magában. - Legalábbis bizonyos szempontból. Nem szabadott volna ilyen durván bánnia azzal, aki szereti.

 -Én is így gondolom.  

 -Most mit csináljak? -kérdezte elkeseredetten Mamoru.

 -Verd be annak az alaknak fejét! Majd akkor megtanulja, hogy ne csábítsa el más barátnőjét! -tanácsolta Haruka.

 -Szerintem várd ki a végét. Ha Usagi szeret, visszamegy hozzád. Ha nem, akkor nem érdemel meg egy ilyen fiút, mint te!

 -Köszönöm, lányok. Nem is tudom, mit kezdenék nélkületek. Seiya pedig meg fogja kapni a magáét, ha kivártam a végét!

 -Ahogy jónak látod. De annak semmi értelme, hogy egy nő miatt leidd magad.-mondta még Haruka, miközben Mamoru felállt az asztaltól, és távozni készült. 

 -Hát, még egyszer köszönöm a tanácsokat. Jó éjszakát!

 -Neked is! -köszöntek el Harukáék.

 -És Mamoru… Vigyázz magadra! -szólt még utána Michiru, és a fiú szemébe nézett. Csak egy pillanattal hosszabb ideig, mint ahogy illett volna.

 -Ne aggódj. Nem lesz semmi bajom -felelt a szokásosnál egy árnyalattal gyengédebben Mamoru, majd gyors léptekkel távozott az asztaltól.

 Kifizette a whyskeyt, és hazaindult. -Michiru, ó, Michiru, mit akarhat tőlem, amikor tudja, hogy mást nem tudnék szeretni Usagin kívül! De azért nagyon aranyos… -gondolkodott. -Végülis, nem lenne rossz barátnő… Kár, hogy nem vagyok belé szerelmes! - Elmosolyodott. Milyen jó, hogy a barátok így el tudják oszlatni a búskomorság ködét!

 -Luna, elmondanád, mi a bajod Seiyával és Usagival??! -követelőzött Minako. Hazafelé tartottak a kihalt utcákon.

 -Ne légy nevetséges! Hisz tudod, hogy Usagi Mamoruhoz tartozik! Ők lesznek Kristálytokió uralkodói, gyermekük pedig ChibiUsa, aki nem fog megszületni, ha Usagi ezzel a Seiyával szűri össze a levet! Aki ráadásul félig nő! És akkor még azt kérded, hogy mi a bajom? -válaszolt ingerülten a macska.

 -És Yaten?

 -Yaten??!!

 -Igen. Azt hiszem, szoros kapcsolatba kerültél vele…

 -De én nem akarok a barátnője lenni. És ez nagy különbség.

 -Még jó - csúszott ki Artemis száján, aki eddig csendben bandukolt mellettük, nehogy megsértse Lunát vagy a gazdáját.

 - Ne szólj bele! -kiáltottak rá mindketten. Artemis lefáradt. *sweatdrop*

 -Nem veszed észre, milyen jól összeillenek? És még szeretik is egymást… Legfeljebb nem ChibiUsa lesz a gyerek neve, hanem Kou Usagi! Mit szólnátok, ha én lennék a keresztanyja?

 -Minako! Legyél már egy kicsit komolyabb! Ez súlyos probléma! Ha Usagi és Seiya összejönnek, a jövő kilátástalan! Mindenkinek a boldogsága forog kockán!

 -Jaj Luna, mit aggódsz! A normális emberek számára is kiszámíthatatlan a jövő, mégis tudnak boldogok lenni! Mi miért ne lehetnénk azok? Mi a fontos a jövőben? Hiszen a jövő bennünk van! Mi alakítjuk azzal, ahogy élünk!

 -Akkor viszont az egész eddigi életünk hiábavaló volt. Serenity halálától kezdve Chaos-ig. Hiába harcoltunk a szebb jövőért, egy csitri csapongó érzelmei miatt az egész világ biztos jóléte szertefoszlik, mint a szappanbuborék.

 Erre már Minako se tudott mit válaszolni. Tudta, amit tudott, hogy a holdbéli királynőtől kezdve rengeteg szenvedést éltek már át - élt át a világ, hogy Neo-Queen Serenity uralma alatt béke lenne a Földön, és mindenki boldog lehetne. És sokmillió ember sorsa fölött nem dönthet múló érzelem, bármely szép is az a jelenben.

 A valóságnak engedni kell. Az álmok ideje lejárt.

  -Seiya, elárulnád, mire jó ez az egész? - fogadta a belépő fiút Yaten.

  -Arra én is nagyon kíváncsi lennék. -lépett ki a nappaliból Taiki.

  -Nektek is jó estét.

  -Válaszolj a kérdésre! -követelte Yaten.

  -Tudjátok, mi az a szerelem? És azt, hogy mi a kötelességtudat? Nekem ezek között kell választani.

 Ugyanis én őrülten szeretem Usagit, bármit is mondtok. És most már tudom, hogy viszontszeret. De a sorsom azt rendeli el, hogy a hercegnőt szolgáljam.

  -Seiya, miattam nem kell lemondanod a szerelemről. -lépett be Kakyuu az előszobába.

 -Nem, hercegnőm. Ez nem ilyen egyszerű. Nekem kell cselekednem, az én életem.

 -Jobb lenne, ha az eszedre hallgatnál, és végre eltűznénk erről a sárgolyóról! -tanácsolta Yaten.

 -Te még soha nem voltál igazán szerelmes. - állapította meg Seiya.

 - Nem igaz. Nagyon szeretek valakit, itt, a Földön. Csak tudom, hogy mi a feladatom, veled ellentétben. És ha fáj is a búcsú, akkor is megteszem.

 -Jó neked, hogy így le tudod egyszerűsíteni a dolgokat. -mondta még Seiya, és a szobája felé vette az irányt. -Jó éjszakát. 

 Seiya egész éjjel próbált elaludni, de nem sikerült neki. Ült az ágyán, nézett ki az ablakon, és nem gondolt semmire. Tisztázni próbálta az érzelmeit.

 -Usagi... Kakyuu... Usagi... Kék szem, szőke haj, gyönyörű mosoly, a Hold harcosa, aki örök áldozatnak tekinti magát az igazság és a szeretet oltárán... A világ legtisztábban ragyogó lelke. Aki Engem szeret. Akit lehetetlen nem szeretni.

 És a kötelesség. Azaz nem teljesen. Hiszen szeretem a hercegnőt, csak érte kellene, hogy éljek... De nem tudok! Mit tegyek?...

 Nézte a csillagokat. Egyszer csak ezüst fény szökött be az ablaküvegen. A telihold túlragyogta a csillagokat. Szelíden mosolygott a fiúra, aki most a Holdban is csak Usagit látta...

 Felpattant az ágyról. -Ez volt a jel! A Hold... Elhomályosítja a csillagokat... És rám kacsint... 

 Most már nem érdekel senki. Én Usagit választottam. És boldogok leszünk. - elmosolyodott, és lefeküdt aludni. Lelke megnyugvást nyert. 

3. -Szív és ész

 Usagi nem tudott elaludni. Csak feküdt az ágyán, nem tudva mit kezdeni magával.

 -Mi van, ha nem szeret, nem akar szeretni? És ha igen? De miért? És miért ne? És egyáltalán, jó ez valamire? -efféle kérdések jutottak az eszébe. Félt rágondolni is a holnapi napra, amikor találkoznia kell Seiyával, megtudni, hogy döntött...

 Félt az elutasítástól. Fájón szerette a fiút, nem akarta elveszíteni. 

 Így még soha senki iránt nem érzett. Hogy tudta ezt eddig visszafojtani? Maga se tudta. Egy könnycsepp csordult le az arcán.

 Eljött a reggel. Usagi kialvatlanul mászott le a földszintre. Evett valamit, felöltözött a hétköznapi nadrág-blúz-kabát szerelésébe, és úgy döntött, tesz egy hajnali sétát.

 A park felé ment, maga sem tudta, miért, hisz nem várta ott senki.

 Magányos volt és szomorú. Ráadásul mindezt magának okozta. 

 Csak ment, ment, észre sem vette, hogy már az úttesten jár... Egy motor éppen előtte állt meg. A fiú levette a sisakját. -Jobb lenne, ha körülnéznél, mielőtt átmész az úton! Majdnem elütöttelek!

 -Bocsánat... -hebegte.

 -Jobban teszed, ha felébredsz, mielőtt kimész az utcára! Na mindegy, nem történt semmi. -visszahúzta a sisakot, és ment a dolgára.

 Usagi is ezt tette. Sétált tovább. Csakhamar a parkba ért.

 Senki sem járt arra rajta kívül. A szökőkúthoz ment, a szélére támaszkodott, és belenézett a vízbe.

 Saját bánatos tükörképe bamult vissza rá. A kép elmosódott a lány előtt, és a gondolatai jelentek meg rajta. Az eddigi élete, a harcok, a szerelmei, Mamoru és románcuk, majd a Starlightok, Seiya... Seiya valahogy ottmaradt a szökőkút tükrén. Usagi felegyenesedett. A fiú valóban ott állt mellette. Mosolygott.

 -Se...-kezdte volna Usagi, aki nem hitt a szemének.

 -Pszt. Ne most -suttogta, és átkarolta a lányt.

Usagi kellemesen megborzongott a gyengéd érintéstől. Seiyára nézett.

 A fiú tekintete mindent elárult. Szemében a szerelem tüze táncolt.

 Usagi legszívesebben a végtelenségig nyújtotta volna ezt a feszültséggel teli pillanatot. Lehunyta a szemét. Érezte, hogy a fiú ajkai finoman hozzáérnek az övéihez. 

 Most viszont semmi kedve nem volt a visszakozáshoz.

 Szenvedélyesen csókolta a fiút, aki ugyanezt tette vele.

 Percek óta álltak már ott. Nem vették észre (hogy is vehették volna?), hogy egy őrült biciklis közeledett feléjük iszonyú gyorsan.  Csak pár méter választotta már el őket, mire meghallották a kiáltását.

 Seiya gyorsan döntött. Mielőtt beléjük rohant volna a kerékpáros, berántotta magával Usagit a szökőkútba.

Usagi alul, Seiya fölötte. A lány döbbenten meredt a fiúra. Aztán hirtelen elkezdett nevetni.

 -Úristen, hogy nézünk ki??!! -mondta kacagva.

 -Gyönyörű vagy. -Seiya kisimította Usagi vizes haját az arcából.

 -Te is. -mosolygott sokatmondóan a lány. Seiya nyakába kapaszkodott, úgy próbált felülni, de ezzel csak azt érte el, hogy a fiú ráesett. Vagy ezt is akarta?

 -Usagi... Szeretlek. -mondta Seiya, mielőtt újra megcsókolta volna, ott helyben, a szökőkút vizében.

 A kerékpáros aggódva szaladt megnézni, nem sérült-e meg valaki. Aztán meglátta az egymásba gabalyodott párt, és fülig elpirult. Kaján vigyor futott végig az arcán.

 -Úgy tűnik, mindenki jól van! -gondolta magában, és visszament a bringájához.

 -Szerintem szálljunk ki. -javasolta kis idő múltán Usagi.

 -Aha, kéne... -mondta Seiya, de közben ugyanúgy csókolta szerelmét.

 -Na, komolyan... ÚRISTEN! SEIYA, EZEK MINKET BÁMULNAK! -kiáltott rémülten Usagi. Való igaz, a szökőkút fölött több ember is állt, enyhén lefáradt arckifejezéssel.

 -MIII??!! - Seiya is észrevette a közönséget, villámgyorsan kipattant a vízből, pillanatok alatt kisegítette a pipacsvörös Usagit, és pillanatokon belül kereket oldottak az őket tapsoló, fütyülő és éljenző kisebbfajta tömeg elől.

-Seiya, te nagyon hülye! Most mondd meg, mégis hogy nézek ki?  Muszáj volt belerángatni abba a vízbe?! -panaszkodott félig komolyan Usagi, szemügyrevéve ronggyá ázott ruházatát.

 -Nem is tudom, engem ki rántott be... -nézett az égre a fiú, mint egy ártatlan bárányka.

-Nem azért... De mégis, mit fogok mondani otthon? Ha hazaállítok így...-mondta, és széttárta karjait, mutatván, mi is az az így.

 A fiú egy pillanatra elgondolkodott.

 - Nem mész haza.

 -Mi?

 -Hozzám megyünk. Ott rendbe szedheted magad, iszunk egy forró teát, mielőtt megfázunk, és ha akarsz, rögtön hazamehetsz, de...

 -De? - vágott közbe Usagi.

 -... de akkor nagyon megsértődnék.

 - Majd meglátjuk. Ha jó leszel, akkor esetleg. -mondta játékosan gonoszkodva a lány.

 - Naa... ígérem, nagyon-nagyon jó leszek!

 - Mennyire nagyon?

 -Nagyon-nagyon-nagyon-nagyon… -mondta Seiya, miközben hátulról átölelte Usagit, és végigcsókolta a nyakát.

 -Ha már ilyen szépen kéred, legyen! -adta be a derekát a lány, nem mintha ő mást akart volna…

 -Fáradj be! – nyitott ajtót Seiya. – A fürdőszobát jobbra találod. Várj, adok törülközőt! – azzal eltűnt egy balkézre eső ajtó mögött, és két tiszta törülközővel tért vissza.

 -Tessék. Ha kész vagy, gyere a szobámba, ott van a lépcsővel szemben. Ha te is úgy gondolod, adok kölcsön néhány ruhát… Sajnos Kakyuu nem hord földi ruhákat…

 -Semmi baj. Már így is sokat tettél értem. Köszönöm – mosolygott Usagi, és bement a fürdőszobába.

 -És Usagi! – szólt utána Seiya. – A többiek még alszanak. Ne keltsd fel őket.

 -Ne aggódj, nem fogom.

 Azzal Seiya felment az emeletre.

 Yaten kómásan botorkált le a lépcsőn. A fürdő felé igyekezett. Hallotta a víz csobogását. – Seiya már megint korábban ébredt nálam… - gondolta bosszúsan. Lenyomta a kilincset.

 Megszólalni nem volt ideje. Egy lány mosta aranyszőke haját a zuhanyzóban, szemét a lecsorgó hab miatt zárva tartva, tehát nem láthatta a belépőt, aki viszont profilból nagyon is látta őt.

 Yaten meglepő gyorsasággal felismerte Usagit, így nem teketóriázott, tűzvörös fejjel kiugrott a helyiségből, és háttal az ajtónak dőlve próbálta megemészteni a történteket.

 Elsősorban mit keres a zuhanyzóban Usagi? Csak nem Seiyával volt éjjel?!  Az nem lehet. Akkor most jött ide. Talán a drága fivére hívta meg. Na de zuhanyozni?!

 Másodsorban Usaginak eszméletlen jó teste van. Talán nem is olyan rossz az ízlése Seiyának…

 Harmadsorban ezt talán nem kéne elmondani senkinek. Viszont nehéz lesz megtartani magának egy ilyen látványt

 Negyedszer talán nekem is kéne egy csinos barátnő, ha már ezen a sárgolyón dekkolunk… Talán Minako…

Majd egy hirtelen ötlettől vezérelve elindult reggelit készíteni. Hát igen, Yaten már sosem változik meg…

 Usagi felment Seiya szobájába, ahol a fiú már várta.

 -Válassz magadnak valami ruhát az enyéim közül. Kicsit nagy lesz, de a célnak megfelelő... – azzal a fiú kinyitotta a szekrényajtót, ő maga pedig kiment a szobából, hagyta Usagit nyugodtan öltözködni. 

 Usagi kiválasztott magának egy farmert és azt a csíkos pólót, amit Seiya az egyik találkájukon viselt. Haját megfésülte, és kibontva hagyta, hogy magától megszáradjon. 

  Miután felöltözött, alaposan szemügyrevette Seiya szobáját. Igazából semmi különös nem volt benne, egy szép nagy ablak, íróasztal, ágy, szekrény, polcok, egy hifi sok CD-vel, néhány a Holdat, a világűrt ábrázoló kép, de mindezek jó ízléssel összeválogatva, kellemes, otthonos hatást keltve. Usagi bekapcsolta a rádiót. Éppen egy gyönyörű szerelmes szám ment, igaz nem Three Lights-os.

 Seiya mosolyogva benyitott. Usagit a padlószőnyegen ülve találta, haja még kicsit nedvesen és csapzottan omlott le a hátán.

  -Jó választás. –szólalt meg halkan a fiú, szemrevételezve Usagi ruházatát. - A póló…

 -Igen. Akkor ingtam meg először, mikor te ezt viselted…

 -… a Mamoru iránt érzett szerelmedben?

 Usagi bólintott. Egy kicsit elfogta a lelkiismeret furdalás. Olyan csúnyán szakított Mamoruval, aki már annyi ideje szerette! Talán nem kellett volna engedni a szívének…

 Viszont Seiya ekkor melléült, és átkarolta, ezzel teljesen eloszlatva a kétségeit. Becsukta a szemét, és fejét a fiú vállára hajtotta. Tökéletesen boldog volt.

 Seiya újra végigélte magában, ami aznap történt vele. Minden olyan gyorsan jött. A szokásos reggeli futás közben a parknál meglátta Usagit, aki ugyan háttal állt neki, és nem láthatta, de tökéletesen felismerhető volt szőke, odangókba kötött hajáról. 

Mennyire szép volt! És amikor ránézett, akkor már olyan természetes volt, hogy csókolja addig, amíg bírják levegővel.

 Aztán a biciklis, a szökőkút, az a vizes csók, még romantikusabb, meg egetobb, mint az első… Az út hazafelé, és most itt ülnek, egymás mellett. És béke van, és boldogság, és szerelem. Volt egy olyan balsejtelme, hogy a túl gyorsan kinyílt virág hamar elhullajtja szirmait, és nem lesz idő a beteljesülésre… De gyorsan elhessegette magától ezt a gondolatot. Hiszen Usagi itt van mellette!

 Valószínűleg neki is ilyesmin járhatott az esze, mert leemelte a fejét a válláról, és a szemébe nézett. 

 -Olyan boldog vagyok! –suttogta a fiúnak.

 -Nem akarom, hogy véget érjen ez a perc… Oly sok fényévet kellett megtennem érted, pedig akkor még nem is tudtam, hogy létezel… - Seiya végigsimította Usagi haját, majd arcát, miközben csillogó szemeibe nézett.

 Ujjával finoman hozzáért Usagi ajkaihoz. A feszültség a maximumig fokozódott.

· Túlságosan szeretlek… -mondta Usagi, mielőtt csókuk tüzében újra elfeledkeztek a külvilágról.

 Kakyuu hercegnő nem igazán volt még otthon a földi életben. Persze, ismerte a Föld nevű bolygót, annak országait, Japánt kifejezetten, de csak ismeretanyagként. Nem gondolta, hogy az itteni élethez valaha ennyi köze lesz.

 Taiki neki átengedett ágyán fekve rádöbbent, ő most hivatalosan nem lehet több egy egyszerű nőnél. Földi nőnél. Fel kell venni a szokásokat, amikről eddig csak olvashatott.

 Gyomrának kordulása emlékeztette arra, hogy vannak bizonyos szükségletei az anyagi, és nem pusztán szellemi létnek. Kikecmergett az ágyból. Még mindig a „hivatalos ruháját viselte, ami földöntúli szabásával, anyagával, díszítésével igencsak ütötte a szoba evilági berendezését.

 Lement a földszintre. Yaten felnézett a kenyérszeletelésből. Kissé meglepődött Kakyuu rend-hagyó belépőjén, majd szélesen, melegen elmosolyodott.

 -Jó reggelt, hercegnőm. Jól aludtál? – kérdezte, ámde a saját nyelvükön, amit már nagyon régen nem használt, még a testvéreivel egymas kozt sem. A tökéletes beilleszkedés kedvéért le kellett mondania - mondaniuk a számukra oly kedves anyanyelvükről is. Viszont a hercegnő jelenléte már más. Vele illik a saját nyelvén beszélni.

 -Konnichiwa, Yaten-kun – köszönt vissza már japánul Kakyuu. – Köszönöm, jól. Jobb szeretném viszont, ha ezentúl földi nyelven beszélgetnénk. Ki tudja, meddig maradunk itt, és én be szeretnék illeszkedni…

 -Ha Seiyán múlik, akkor egész életünket ezen a sárgolyón tölthetjük – morgott félhangosan, és a dühtől majdnem elvágta az ujját.

 - Kérlek, ne haragudj rá. Szerelmes. Remélem, már eldöntötte, mit akar kezdeni a helyzettel. Tegnap este nagyon feldúlt volt. 

· Ööö… Azt hiszem, már eldöntötte. – motyogta Yaten.

· Ó, remek! – ragyogott fel a szeme. -Megyek, és megkérdezem tőle, hogy döntött! – azzal szélsebesen kiviharzott a konyhából.

 Yaten már csak magának tudta mondani - Ne… 

· Ajaj – gondolta -, ebből baj lesz…

 Kakyuu sugárzó arccal, de rendkívül óvatosan nyitotta ki Seiya szobájának ajtaját. Aztán arcára fagyott a mosoly, és némi meglepődöttség ült ki rá.

 Seiya és Usagi a földön ülve csókolóztak, teljesen elmerülve eme tevékenységükben. Észre sem vették, hogy kinyílt az ajtó.

 A hercegnő végül ismét elmosolyodott. –Azt hiszem, Fighter végre megtalálta magának az igazi, boldog szerelmet. Méghozzá a Világmindenség legtisztább és legfénylőbb lényében – gondolta magában, csendes örömmel szívében, és nagyon halkan betette maga mögött az ajtót.

· Yaten, te tudtad, hogy Sai… - kezdte Kakyuu, amint leült az ebédlőasztal mellé, amit Yaten – új oldaláról bemutatkozva – egész ízlésesen terített meg.

· Igen, hercegnő. Tudtam. Találkoztam vele reggel…

· Akkor miért nem mondtad? Ha tudom, nem zavarom őket. Oly szépek együtt…

· Mire szóltam, hercegnőm már kiviharzott az ajtón…

· Oh, ne haragudj… -pirult el Kakyuu. - Olyan udvariatlan vagyok.

· Ugyan. Most legalább tudja, mi a helyzet. 

· Kérlek, ne beszélj velem hercegnőként. Ha itt vagyunk, tegeznünk kell egymást, különben soha nem illeszkedünk be.

· Hercegnőm, ne élje bele magát abba, hogy itt maradunk. Ha Seiya a boldogságát a Földön lelte meg, ám legyen. Viszont nekünk nincs miért maradnunk. Életünk, sorsunk, célunk nem ehhez a bolygóhoz köt, s hercegnőmhöz is oly méltatlan. – mondta, viszonylag nyugodt hangon, direkt a saját anyanyelvét használva.

Kakyuu elgondolkozott a fiú szavain. És rájött, hogy igaza van. Őt még annyira se kötik ide emlékek, mint a harcosait, akik viszont – egy kivételével – lezárták életüknek előző, a Földön játszódó szakaszát, és képesek a továbblépésre, az eredeti céluk megvalósítására.

Döntött. – Rendben. Igazad van. Ha Fighter úgy döntött, nem keres velünk új hazát, hát nélküle megyünk. De beteljesítjük a sorsunkat.

4. – A boldogsag szava

Luna, Artemis és a négy belső körös rendkívüli gyűlést tartottak a szentélynél. A téma egyértelmű volt mindenki számára. A tegnap esti indulatot levetkeztek, es hideg fejjel ujra nekilendultek. Luna kezdte.

-Mi a véleményetek Usagi tettéről?  Ha engem kérdeztek, ez a lány semmit nem változott, amióta először találkoztunk. Követi vakon az érzéseit, nem gondolván másokra.

-Még ha csak rólunk lenne szó – folytatta szomorúan Artemis. –Mamoru az, akit ez az egész nagyon mélyen érint. Évezredes szerelmi-érzelmi láncot szétszakítani nem lehet egy perc alatt. És nem képes felfogni, ha gyermekének apja nem Mamoru lesz, ChibiUsa nem születhet meg.  Akkor viszont még az idősíkok teljes összeomlása sem zárható ki, hiszen nemrég még maga ChibiUsa mentette meg az emberek álmait. Gondolom, emlékeztek rá.

És ha eljön az ezeréves álom? Ki ébreszti a világot, ha nem ő?

A lányok szótlanul bámultak maguk elé. A két macska szájából nagyon súlyos szavak hangzottak el. Önzés, érzelem, szerelem, világ, összeomlás… a gondolatok kavarogtak a fejükben.

Mindannyian érezték, hogy ha Usaginak sikerülnek a dolgok Seiyával, akkor végtelenül boldogok lesznek. És Usagi a barátnőjük volt, ezért ők is örültek, ha  boldog volt. A mérleg másik oldalán viszont maga a Világ állt.

· És a Lightok? Ők mit fognak csinálni? – tette fel a kérdést Ami.

· Könnyebbet, Ami. Fogalmam sincs. Nekik új hazát kellene keresniük maguknak, úgyhogy vagy itt hagyják Seiyát, vagy ők is itt maradnak… Hacsak ez a két őrült nem tér magához egyhamar - 

· Jaj, Luna, a szerelem egy őrület! Hagyd őket, ha már boldogok! Legalább egy kicsit örüljenek egymásnak! Aztán majd elmagyarázzuk nekik a helyzet súlyosságát, ha maguktól nem jönnek rá! – fakadt ki Minako.

· Ti is így gondoljátok? – kérdezte Luna a másik három lánytól.

 Ami, Rei és Makoto összenéztek. Majd Makoto válaszolt

· Adjunk nekik egy lehetőséget a boldogságra.

Rendben. De ti mondtátok. – egyezett bele Luna. – Akkor vége is a gyűlésnek.

· Lányok, kimegyünk ma a parkba? Olyan szép idő van! –javasolta Rei.

· Menjünk! – lelkesedtek a többiek, és el is indultak.

 Usagi és Seiya együtt mentek le a konyhába, ahol Kakyuu hercegnőt, és Yatent találták.

A fiú, amint meglátta Usagit, elvörösödött, a zuhanyzós jelenetre gondolva. Ezért inkább mereven a reggelijére bámult.

  - Jó reggelt! – köszönt a két belépő egyszerre.

 - Jó reggelt! Foglaljatok helyet! –invitálta őket szívélyesen Kakyuu.

· Köszönjük, de éppen sétálni indultunk… csak köszönni akartunk… szia Yaten, viszlát, hercegnő… - mondta zavartan Seiya, megragadta Usagi kezét és elindult kifelé.

· Ööö… viszlát! –köszönt gyorsan Usagi, mielőtt kedvese kihúzta volna az ajtón.

· Sziasztok… - valaszolt megrokonyodve a masik ketto.

 - Seiya, ez most mi volt? Azt hittem, teázni szeretnenk, ehhez képest… - kérdezte értetlenül, és csöppet idegesen Usagi.

· Ne haragudj, majd iszunk valahol, ha akarod, de nem akartam senkit kínos helyzetbe hozni. Tudod, nagy vitánk volt velünk kapcsolatban tegnap, és… 

· Igazad van… na, akkor hova megyünk? –kérdezte ismét vidáman.

· Van egy hely, amit nagyon szeretnék, hogy megnézz… eddig még senki másnak nem mutattam meg. Ott írtam a legjobb dalainkat… Tetszeni fog neked.

· Még senki más nem látta?

· De nem ám! – mosolyodott el Seiya.

· Akkor ez komoly megtiszteltetés… nem is tudom, hogy köszönjem meg… ez olyan romantikus…- pirult el Usagi.

· Én viszont tudom, hogy köszönhetnéd meg! – Kacsintott hamiskásan a fiú. 

· Olyan rossz vagy! – mondta félmosollyal a száján Usagi.  

· Tényleg?! – vágott komoly képet a srác.

· Bizony! Nagyon-nagyon-nagyon… - Usagi megragadta Seiya gallérját, és egyre közelebb húzta magához a fiút. - rossz… 

· Hazudsz… -suttogta Seiya.

· Nem igaz… - mondta még Usagi, és nem szólt többet, inkább szenvedélyesen csókolta szerelmét.

· Mm… Usako, menni kéne… nincs közel az a hely… - tiltakozott pár pillanat (vagy pár perc?) múlva Seiya.

· Igazad van. De legközelebb nem úszod meg ennyivel! –mondta évődve a lány, miközben elindultak.

· Jajj… halálra szeretsz, odango! – „szenvedett a srác.

· Bizony! Ha már annyit kellett várnom és varnom…

· Nekem sem kevesebbet, azt elhiheted… - elhomályosodott a tekintete. A múltra gondolt, az eltelt hónapokra, a vívódásra, a reménytelen, viszonzatlan érzelmeire, az összeütközésekre a testvéreivel, akiket szeretett… Most talán vége lesz ennek. –Szerinted sikerülhet végre boldogan élnünk? – fordult ismét Usagi felé.

· Nem tudom… Remélem. De amíg itt vagy mellettem, én boldognak érzem magam – válaszolt ő, és megszorította a fiú kezét.  

· És ha el kell majd mennem? – fogta el a balsejtelem Seiyát.

· Akkor… akkor belehalok a fájdalomba – Usagi belegondolt ebbe a lehetőségbe, és könnyek szöktek a szemébe. 

· Pszt, ne sírj, kis odango… - gyöngéden letörölte a lány arcáról a könnycseppeket. – Most már nem hagylak el. –Ha nem muszáj, tette hozzá magában fájdalmasan. –Szeretlek.

· Akkor jó –mondta megnyugodva Usagi, és szorosan egymás mellett bandukoltak tovább az utcákon.

· Már a külvárosban jártak, annak is a szélén. A környék falusiassá vált.

· Seiya, gyakran jársz ide? Mert nagyon félreeső helyen van.

· Ez benne a szép. Egyébként kocsival szoktam megtenni az út egy részét, de eladtam az autót még jóval a végső harc előtt. 

· Aha. – Usaginak újra eszébe jutott a harc Káosszal. Becsukta a szemét. A borzalmak filmként pörögtek le maga előtt. A hercegnő. A barátai halála. Uranus és Neptun. Megölték Setsunáékat. Aztán ők is meghaltak. ChibiChibi. A kard. Eltört. Aztán már csak ő maradt és a szeretet. És végül megmentette a szeretteit. És a világot. Végül pedig megkapta azt, akit szeretett – Seiyát. 

· Usagi? Itt vagy még? –kérdezte mosolyogva a fiú.

· Persze. Ne haragudj. De úgy örülök, hogy minden sikerült!

· Igen, sikerült. De megérdemeltük, nem?

· De.

· Ó, már itt is lennénk! –Egy kis ösvényen mentek, ettől balra húzódott pár méterre egy aranysárga nádas, ami valószínűleg a mellette-benne folyó kis patak miatt tudott megélni. A vízinövények között fák lombja kandikált ki. 

A pár lekanyarodott a patak melletti ösvényre, és addig mentek mellette, míg a túlparton fekvő nádasban meg nem találták a bevezető utat. Ott átugrottak a patakon, a kis csapáson mentek még egy kicsit, és…

· Jaj, Seiya, ez tényleg fantasztikus! – álmélkodott Usagi. 

 Egy csöppnyi tisztásra jutottak. Itt is egy kis patakocska húzódott, melynek túlpartján egy fa állt, melynek ágaira kényelmesen fel lehetett mászni és leülni rájuk, a törzsre erősített léceknek köszönhetően. És mindezt körülvette a vadzold nád s a napfennyel atragyogott lombkorona; a tiszta kék ég pedig varázslatos kupolát varázsolt fölébe.

 A nyugalom apró szigetét alkotta ide az Anyatermészet; zaj nem hallatszott, csupán a madarak csivitelése és a víz vidám csörgedezése.

· Ide jártam ráérő időmben dalt írogatni, és Rólad ábrándozni… Hiába szeretem a városi nyüzsgést, szükségem van erre a helyre, akol nyugalom és béke vár –vallotta be őszintén a srác, és ez nagy hatassal volt Usagira. Seiya legbelül tényleg olyan érző lélek, mint hitte.

· Most már nem kell rólam ábrándoznod. Itt vagyok. –mondta a lany.

· A megtestesült Szeretet… -Seiya finoman végigsimogatta Usagi arcát, és játszani kezdett szőke tincseivel.

· Neked csak Usagi –nevetett ő. –És most? Mit csinálunk?

· Lennének ötleteim… Peldaul... hmm... csokolozni vegelgyengulesig? – kozelitett Usagihoz  Seiya, hogy tisztan ereztek egymas borenek illatat s forro leheletet.

· Benne vagyok... –es ezzel a lany Seiya karjaiba simult, a fiu gondjaira bizva magat.

A termeszet pedig fektelenul, zsibongva unnepelte a nyarat, a szerelmet, s magat az eletet.

5. – Egy masik dontes

 Mamoru a parkban setalt. Sziveben fajdalom, uresseg, magany, elmejeben zavar, ertetlenseg lakozott.  Usagi nelkul nem lelte helyet a vilagban. Par csinos tini jott szembe vele, surun ra-rapislantva, mosolyogva, pusmogva, nevetve; egy pillantasra sem meltatta oket. Par evvel ezelott  bizony egyhamar valtott volna egy-ket olyan pillantast, melytol barmely lany egy ejszakat elabrandozott volna Rola.

 De nem most. Tekintete szint uresen meredt a vilagba, kornyezetere ugyet sem vetve.

  A miertek nem tuntek el a tegnap este ota, sot, megsokasodtak lelkeben. A feltekenyseg, az irigyseg pedig tetezte mindezt. Egy szo, mint szaz, Mamoru levonta magaban a kovetkeztetest

 -Kutyaul vagyok.  

 Leult a legkozelebbi padra, s arcat a tenyerebe temette. –Usako... miert teszed ezt velem? Nem kaptal tolem eleg szeretetet, szenvedelyt, figyelmet, megertest?! Az eletem?! Mindez keves volt Neked?! S most a jozan eszem is venni akarod?! – susogta maga ele, es kishijan zokogasban tort ki, de lenyelte konnyeit.

 Hirtelen egy apro, puha test dorgolodzott a labahoz. Meglepetten emelte el kezeit a szeme elol.

 -Mijauu! – az apro, puha test –Luna-, ramosolygott. Nem beszelhetett – emberek jartak-keltek korulottuk.

 -Luna –mosolyodott el keseruen Mamoru, hisz a macska ismet csak Usagit juttatta eszebe; majd olebe kapta a macskat, es simogatni kezdte. Luna dorombolva elvezte a kenyeztetest. 

Mamoru halkan elsuttogta banatat a macskanak, az pedig, megertese jeleul, meginkabb hozzatorleszkedett.

 -Egyedul vagy? –kerdezte vegul a macskat.

  Valasz helyett a cica kiugrott az olebol, es elindult az osvenyen. Mamoru kovette.

 Egy eldugottabb osvenyen jartak, s egy fa alatt, egy padon uldogelve ott volt a Senshi – Minako Makoto, Ami, Rei, valamint Artemis.  

 -Szia Mamoru! Micsoda meglepetes! Ulj le kozenk! – invitalta ot a senshi kozos erovel. Es ez az ero bizony eleg meggyozo, ugyhogy Mamorunak nem volt mas valasztasa.

 -Szervusztok...

 -Hogy vagy? – kerdezte aggodva Ami.

 -Ne is kerdezd... Egyre rosszabbul. Az eletem lett semmive tegnap este.

 -Tudjuk. De nem hagyunk egyedul; mi mindig a barataid leszunk. –tette hozza Makoto.

 -Ugy bizony. Szamithatsz rank – kacsintott kedvesen Rei.

- Ebben biztos vagyok – egy halvany mosoly jelent meg Mamoru ajkan. –Koszonom.

· Nincs mit. Ez termeszetes – mosolygott ra Minako.

 -Viszont lenne valami, amirol tudnod kell –kezdte Luna. – A lanyokkal megbeszeltunk valamit. Nehez lesz, de muszaj meghallgatnod.

 A senshi kicsit elkomorodott.

 -Mirol lenne szo? – sohajtott Mamoru, egy nekem-mar-ugyis-teljesen-mindegy arckifejezessel.

 -Usagirol, mint mindig. Es Seiyarol. Ma delelott gyulest tartottunk, es megegyeztunk kapnak egy lehetoseget, hogy boldogok legyenek. Sajnos nem tudom, mi a celjuk a hercegnonek es a tobbieknek, de addig is mi nem ellenezzuk a dolgot, amig Usagit, akit mindannyian szeretunk, boldognak latjuk azzal a fiuval.

 Mamoru megdobbent. Pont Luna mondja ezt? Pont O? Na nem... ez lehetetlen...

 -Miert? –bokte ki vegul. 

- Mert a baratnonk. Es ha boldog, mi is boldogok vagyunk – valaszolta Minako egyszeruen.

- A szerelem pedig boldogga teszi. –tette hozza Ami.

- Nem csak ot... –mondta keseruen Mamoru.

· Sajnalom... de tenyleg nem tehetunk semmit. Az o elete. Mi, a baratai, mellette kell legyunk, de nem a helyeben.

· Igen. De en nem a baratja vagyok, hanem a megcsalatott szerelmese.

· Ez nem igaz. A legjobbat akarod neki? –kerdezte Minako.

· Termeszetesen!

· Akkor hagyd, hagy eljen, ahogy o szeretne!

Mamorut vegre megerintettek a szavak.

· Am legyen... Elj boldogan, kicsi Usagi...

Seiya es Usagi szerelemtol ragyogva leptek be az ajton. Kakyou, Taiki es Yaten a nappaliban ultek, mintha csak rajuk vartak volna. Arcuk melysegesen komor vonasokat oltott. A sugarzo szerelmespar beragyogta a szobat, de egy pillanaton belul kihunyt a feny. 

 -Mi tortent? –kerdezte koszones nelkul Seiya.

 A hercegno felallt. –Sailor StarFighter. Ezennel kozlom veled a hatarozatunkat. Elmegyunk, uj hazat keresunk magunknak, eredeti celunknak megfeleloen. Nem szukseges velunk tartanod, ha megtalaltad a sajat otthonodat, a Foldet, es a sajat boldogsagodat, SailorMoont, magat a Szeretetet. Ezt mind tiszteletben tartjuk. De a sajat sorsunkat beteljesitjuk.

 Seiya szohoz sem jutott. Hat elmennek? Akiket szeret? Nelkule? Elvesztette az egyensulyat, es Usagiba kapaszkodott. Kialtani, sikitani akart, de nem jott ki hang a torkan.

 -Meg eldontheted, hogy velunk tartasz-e. Holnap indulunk.

 -Holnap? –most Usagin volt a sor. Ha holnap elmennek... es ha Seiya veluk megy... A lany meg erosebben kapaszkodott szerelmebe.

 Seiya vedon atkarolta Usagit. Majd igy szolt a Kakyou-hoz:

 -Hercegno, elfogadom a donteset, mint mindig. De valaszt meg nem tudok adni. Meg nem. Holnapra, mikor a hajnal hasad, meghozom a dontesem.

Azzal a fiu, Usagival egyutt, elvonult a  szobajaba.

6. –Mindent a szerelemert?


Seiya es Usagi egyutt toltottek az ejszakat. Felreertesek elkerulese vegett, nem tettek semmi olyasmit amit kesobb megbantak volna; szerelmuk anelkul is teljes fenyeben ragyogott, sugarzott arcukrol, minden egyes szavukbol, minden egyes keseredes csokjukbol. Vegulis egymas karjaiban szenderedtek alomba, alomba, mely nem hozott megnyugvast, alomba, melynek vegen egy keseru valosag vart mindkettojukre.


Hajnal hasadt. A felkelo nap batortalan sugarai ebren talaltak Seiyat. A szoban vegtelennek tuno beke szenderedett. Usagi Seiya mellkasan aludt, edesdeden, mint egy csecsemo. Seiya a plafonra meredt, ontudatlanul simogatva szerelmese aranyhajat. Gondolatai mar nem kavarogtak; ejjel almot latott, mely segitett neki donteni. 


Mar tudta, hogy el fogja hagyni Usagit. Azt hitte, beleszakad a gondolatba is, de tudta, hogy igy jo es helyes. A testverei es hercegnoje szerettek ot, huen, soha el nem hagyva ot. Most rajta a sor, hogy bizonyitsa, mennyire is szereti oket.

 
Seiya kikecmergett agyabol. Usagi meg mindig nem ebredt fel. Seiya egy gyenged csokot lehelt szendergo kedvese homlokara, majd ellepett az agytol, es igy kialtott:

 -Csillagok ereje, valtoztass at engem!

Fenynyalabok oleltek at Seiyat, csillagok energiaja toltotte el, valtoztatva ot Sailor Star Fighter-re. Usagi szeme felpattant, csakhogy lathassa Seiyat a maga atvaltozott alakjaban. Fighter ranezett, szemeben egy kosza konnycsepp csillant. Egy szo nem kellett, hogy elhangozzon; Usagi mindent ertett.

Fighter, konnyeivel kuszkodve, elindult az ajto fele. Csak annyit mondott bucsuzoul: 

-Szeretlek, Usagi. Mig vilag a vilag –es azzal kilepett az ajton. 

A nappaliban mar vartak ra. Fighter szotlanul csatlakozott Princess Kakyou-hoz, Maker-hez es Healer-hez. A negyes, meg mindig nema csendben, kisetalt a hazbol.

Usagi lerohant a lepcson, Seiya/Fighter utan. Haja csapzottan hullot arcaba, az arcba, amely most a szerelem konnyeinek csillogo patakjaival volt ekes. 

A lany az utloso elotti pillanatban kapta el a tavozo idegeneket. Szemeivel Fighter szemeibe nezett, s ugy suttogta:

 -Nem tudok nelkuled elni.

 Seiya visszasuttogta:

 -Muszaj lesz. De ha felnezel a csillagokra, tudni fogod, hogy ott vagyok, s almodban, ha te is akarod, ujra itt leszek veled. Viszlat, Odango.

 
Abban a pillanatban Kakyou, Maker, Healer es Fighter fenysugarra valtozva elindultak hosszu utjukon uj hazajuk fele, valahol egy messzi, messzi naprendszerben, magara hagyva a jardan terdeplo, szivbol zokogo Usagit .

Vege

