Egy pillanat

By Sei Nuriko

A sötétség beálltával a koncert elkezdődött. A Megalopolisban felharsogtak a hangszórók, és kimondhatatlan hangerővel ontották magukból a Search for your love első taktusait. A reflektorok egymás után gyulladtak ki, egyenként megvilágítva előbb Yaten, majd Taiki és végül Seiya alakját. Seiya csukott szemei hirtelen felpattantak, és jobb alkarja takarásából a tömeget kutatta. Azonban a visongó közönségben nem találta meg a számára oly fontos személyt. Szerette volna, ha Usagi eljön a koncertjükre, mert el akarta mondani neki azt, ami már nagyon régen kikívánkozott belőle. Az igazságot az érkezésükről. Remélem, eljössz Schätzchen! – gondolta magában, majd az eredménytelen kutatás arra késztette, csukja be a szemét a shownak megfelelően. Egy pillanatnál tovább azonban nem bírta, és tekintetével újra a tömeget kezdte fürkészni. Egy belső hang azt súgta: itt van, akit vár. És akkor meglátta. Bár csak halványan, de jól láthatóan csillogott. Az óriáskeréken. Seiya összeszűkült szemekkel igyekezett kivenni az óriáskeréken csillogó valamihez tartozó alakot. Mikor felfedezte, megkönnyebbülten mosolyodott el. Az óriáskeréken Usagi ült, és boldog mosollyal arcán őt nézte. Brossa tisztán csillogott a ráeső fényben.

– Megoldottam látod? – Usagi valóban boldog volt. – Ez az összes közül a legjobb hely – mondta maga elé hangosan, közben végig Seiyat nézve, aki ugyanolyan nyíltan nézte őt, és bár a távolság hatalmas volt, az óriáskivetítő szinte karnyújtásnyira hozta őket egymáshoz. Biztos vagyok benne, hogy Seiya lát engem – gondolta Usagi.

Ekkor Seiya végre a szájához emelte mikrofonját, és hangja betöltötte az egész vidámparkot. Usagi lélegzetvisszafojtva hallgatta a dalt, és közben különös érzések töltötték el. Furcsa – gondolta – ez a dal ma teljesen másképp hangzik, különös érzés. Az egész szívemet melegen körülöleli – halkan sóhajtott és behunyta a szemét, hogy tisztábban és jobban érezze a dal hangulatát. Azonban mikor újra kinyitotta, hogy elmerülhessen Seiya látványában, döbbenten nézett széjjel. Eltűnt a vidámpark, csak sűrű sötétség volt, és néhány pislákoló csillag. Lassan-lassan feltűnt egy-egy gyönyörű bolygó, amik hirtelen szikárrá és elhagyatottá váltak. Ekkor Seiya hangja töltötte be az űrt:

– Látod ezt? Ez Galaxia világa. Az összes csillagot megkereste ebben a galaxisban, és kivétel nélkül ezt tette velük. 

Usagi előtt feltűntek a bolygón menekülő emberek, és a csillagkristályokat elorozó harcosok. A szívét mintha abronccsal szorították volna össze. 

– Oh, ne… – sóhajtott keserűen, Seiya pedig folytatta:

– Célja, a csillagokon összegyűjtött energiát arra használni, hogy megtalálja az egyetlen, igazi csillagkristályt, amit ha megszerez, az egész galaxist uralni tudja. 

Usagi a könnyein keresztül látta Galaxia feltűnő képét és a feléje szálló csillagkristályokat. A következő pillanatban azonban egy csodálatosan kék bolygót pillantott meg, ami akár a Föld is lehetett volna.

– A mi bolygónkat is összezúzta – folytatta Seiya – azonban a hercegnőnk nem adta meg magát Galaxiának, és eljött. Ő az utolsó reményünk. Mi követtük, és itt a Földön landoltunk. Most itt keressük őt. – Usagi szemei előtt egy gyönyörű hölgy jelent meg áttetsző, vörös fényben. Bár az arcát nem láthatta, Usagi csodálatosan szépnek vélte.

– Ő a ti hercegnőtök? – kérdezte. – Milyen hihetetlenül kellemes, meleg fény. Átöleli az egész szívemet – adta át magát az érzésnek, és lehunyta szemét. A fejében ekkor egyre hangosabban kezdett szólni a Search for your love, mire felnézett. A Vidámparkban hatalmas tömeg gyűlt össze, hogy a Three Lights koncertjét láthassa, és Usagi ennek újra a részese lehetett az óriáskeréken ülve. A kivetítőt betöltötte Seiya alakja, aki keservesen, izzadtságban úszva nézett Usagira. Testét elöntötte a hő és a fájdalom, majd utolsó erejével felnézett a lányra és némán sóhajtotta:

– Remélem, megértetted az üzenetet! – a következő pillanatban a fiú teste felmondta a szolgálatot, és mint egy darab fa, élettelenül zuhant a színpad deszkáira. 

Yaten és Taiki rémülten nézték elájuló testvérüket, majd a pillanat töredéke alatt mellette termettek. Usagi csak a kijelzőn láthatta, mi történik, és az óriáskerék kabinjának üvegére tapadva nézte, ahogy Taiki az ájult Seiyahoz beszél. 

– Seiya… – suttogta Usagi és keservesen próbálta kitalálni, hogy juthatna le a mihamarabb. 

A barna hajú férfi idegesen szorította a kagylót. 

– Hogyan? Seiya elájult? – kérdezte, majd feltételezhetően egy igenlő válasz után lecsapta a telefont és a kijárat felé indulva, egy „Oh, istenem” kíséretében rohant, hogy kiderítse, mi történt. Azonban a fotocellás ajtónál tovább nem jutott. Egy feltűnően hosszú, barna hajú nő állta útját, minden bizonnyal rá várva. 

– Aya? – kérdezte magabiztosan a férfit. – Ön biztosan az igazgatója ennek a Vidámparknak, igazam van?

– Az vagyok – felelte a férfi türelmetlenül. – És maga kicsoda?

– Karazuma vagyok a Ginga tévétől – mutatkozott be nyájasan a nő, kezében egy névjegyet nyújtva a férfinak, aki azonban figyelmen kívül hagyta, és továbbindult, menet közben odavetve a nőnek:

– Most nincs időm interjút adni!

Karazuma arcán megmerevedett a mosoly, és miközben eldobta a mérgében összegyűrt kártyát, összeszorított fogakkal sziszegte:

– Látod Sirén, ez nem megy nekem, nem az én stílusom! – esedezett halott barátnőjének, és eldobta földi ruháit, hogy felfedje igazi kilétét leendő áldozata előtt. Aya megtorpant a kiáltásra, melynek kíséretében Sailor Lead Crow megszabadult álcájától, és meglepetten a senshire nézett:

– De hisz ez…– azonban folytatni már nem tudta, mert Crow felemelte két karját, ahonnan a csuklópántokból aranysárga lövedékek törtek elő és telibe találták a meglepett férfit. Crow reménykedve várta a fejleményeket, miközben Aya homloka felett kinyílt a csillagkristályt tartalmazó virág. Azonban a várakozással ellentétben a kristály feketévé változott, ami azt jelentette, hogy még véletlenül sem igazi a férfi csillagkristálya. Crow mérgében, kis híján kettétörte ostorát. 

– Ez nem igaz!

– Pedig eléggé annak látszik! – Tin Nyanko gúnyos mosollyal közeledett felé, és megállt a levegőben lógó, eszméletlen Aya előtt. 

– Te mit keresel itt? – Crow kérdése meglehetősen helyénvalónak tűnt, mivel néhány órával korábban Nyanko kijelentette, hogy legyen a Crow-é a következő kristály, őt nem érdekli. Azonban a helyzet egészen mást mutatott. Crow feszülten nézte a másikat, és mivel Nyanko nem mutatott semmilyen hajlandóságot rá, hogy lelépjen, karba font kézzel várta a nagyképű macska válaszát, miközben a távolból szirénázás hallatszott, tovább fokozva a feszültséget. 

Taiki aggódva nézte a tomboló közönséget a színpad függönye mögül. Yatennel együtt azon izgultak, hogy a mentő mihamarabb megérkezzen, és Seiyat végre megvizsgálja az orvos. Taiki a hordágyra pillantott, amin Seiyat helyezték el. Megdöbbenve vette észre, hogy az ágy üres, csupán egy összegyűrt pléd volt rajta, amivel betakarták az ájult fiút. 

– Seiya…? – Taiki ijedten nézett körbe.

– De hisz az előbb még itt volt – hitetlenkedett Yaten, és csatlakozott Taikihoz, aki a szemével kutatta a terepet, hátha megtalálja beteg öccsét. Nem is sejtette, hogy Seiya a szívét követve, már régen a park másik felében jár. 

Crow forrt a dühtől.

– Azt akarod mondani, – formázta a szavakat lassan, fogcsikorgatva – hogy kíváncsi voltál, mit csinálok? Ne próbáld velem elhitetni, hogy két körömreszelés között NEM VOLT MÁS DOLGOD!!!! – Crow már üvöltött. Nyankot meglepte ez a hirtelen dühkitörés. Nem számított rá, hogy Lead Crow így kikel magából, hisz csak egy nyavalyás kis igazgató, nem valami miniszter! Tin Nyanko gondolatmenete itt megszakadt. Rémülten vette észre, hogy Crow vérben forgó szemekkel felé tart, az idegtől remegő kezekkel tördelve az ostort. Tin Nyanko nem teketóriázott sokáig, koncentrált, és a háta mögött megjelent a telefonfülke. Nyanko belépett, de eltűnni már nem volt ideje. Crow lecsapott rá, és akkor a telefonfülke, elnyelve mindkettőjüket, elpárolgott. Ezután Aya testét fekete villámok vették körül, majd fekete liánok tekerték be, és a következő pillanatban egy szörnyen gúnyosan nevető bohóc jelent meg a férfi helyén. Szétnézett, majd egy fekete villanás közepette köddé vált. 

Kínlódva a testét gyötrő fájdalomtól Seiya nekitámaszkodott a közvetlenül előtte álló fának, mely társaival kisebb teret fogott közre. Sóhajtott, miközben lelki szemei előtt megjelent az a pillanat, ami mindannyiuk életét megváltoztathatta volna. Az a perc ott a tetőn, mikor kijelentette Sailor Pluto, Uranus, Neptun, Healer és Maker előtt, hogy soha többé nem akarja látni sem Tsukino Usagit, sem Sailor Moont. Azonban Seiya túlságosan is szerette Usagit ahhoz, hogy ezt betartsa, ezért is hívta el erre a koncertjükre. Látni akarta a lányt, és remélte, hogy nem csak ő van így ezzel. Keservesen a tér felé indult, remélve, a szívének kedves személy eljön:

– Hol vagy? – kérdezte a levegőbe, és a következő pillanatban meglátta őt. Usagi lélekszakadva rohant a vánszorgó fiú felé, majd nem sokkal előtte megállt. 

– Seiya…

– Oh, Schätzchen…! – Seiya úgy érezte, a lábai nem bírják tovább, és fájdalmasan térdre rogyott. Usagi aggódva rohant hozzá és letérdelve mellé gyengéden átölelte a reszkető fiút. 

– Oh Seiya… – suttogta, miközben szeméből eleredtek a könnyek. Seiya megkönnyebbülten behunyta a szemét, és élvezte az óvó ölelést. 

– Szeretlek – suttogta a lány fülébe. Lassan, nagyon lassan Usagi kibontakozott az ölelésből, azonban nem engedte el Seiyat. Könnyes szemekkel nézett rá, és próbálta elhinni, amit az imént hallott. Seiya látta a szemében a kételkedést, és halványan elmosolyodott. – Szeretlek – mondta megint és letörölte Usagi arcáról a könnyeket. – Nem tudok élni anélkül, hogy ne lássalak, ne hallhassam a hangod, ne érezzem az illatod.

– De azt mondtad… – utalt remegő hanggal Usagi arra a bizonyos mondatra, amit Seiya legszívesebben már akkor visszaszívott volna, mikor kimondta.

– Nem mondhattam mást! – győzködte Seiya. – Meg kellett állítanom őket, különben vérre mennek, és azt nem szerettem volna. Bízom benne, hogy egy csapat lehetünk, de ezt úgy látom, ők nem tudják elfogadni. Tudom, mit mondtam, és hogy milyen súllyal bír, de ezt soha nem tudnám véghez vinni. Soha nem tudnék távol lenni attól, akit szeretek. Feláldoznék érte mindent, még akkor is, ha ő nem akarná. 

– Seiya kérlek… – Usagi szenvedett, de Seiya nem hagyta szóhoz jutni. 

– Ne mondj semmit! – kérte. Nem várt viszonzást, csak egyetlen közös, boldog pillanatot kettejük életében. Egyetlen pillanat, amibe a szívét, lelkét beleadja, hogy Usagi érezze, ő a legfontosabb számára. – Ha eddig nem is érezted, mostantól tudni fogod: te vagy az egyetlen, akit valaha igazán szerettem, és akit mindig szeretni fogok. Te vagy az egyetlen szerelmem Schätzchen… – suttogta Seiya és gyengéden megcsókolta Usagit. Egy hosszú pillanatig ízlelgette az eper ízű ajkakat, majd teljesen birtokba vette őket, elgyengítve ezzel a lányt, aki némi fenntartás után átadta magát Seiya csókjának, és menekülőként bújt a fiú karjai közé. Seiya lassan eltávolodott tőle és szomorúan nézett Usagi könnyes szemeibe. – Az én gyönyörű Kincsem.

Usagi rámosolygott, de lelkét égette a fájdalom, csakúgy, mint Seiyaét. Tudták, hogy véget ért, mielőtt elkezdődött volna. A hold és a csillag szerelme egy pillanat az életükben, amit már nem vehet el tőlük senki. 

A meghitt pillanat azonban hamar véget ért, ahogy egy meglehetősen kövér bohóc, kezében több tucat lufival, nem messze tőlük, hangos robajjal megjelent. Usagi kételkedve nézte a jövevényt.

– Mi ez? – kérdezte hangosan, mire a bohóc jéghideg kacaja betöltötte a teret. Seiya azonnal kapcsolt, és már nyúlt is a zsebébe brossáért. 

– Galaxia egyik átkozott démonja… – a mondat félbeszakadt, ahogy Seiya fejébe fájdalom hasított. Usagi aggódva megszorította a fiú vállát.

– Seiya túl beteg vagy. Bízd rám ezt a valamit! – mondta magabiztosan, és felemelte szív alakú brossát. – Holdkristály ereje, változtass át! 

A teret betöltötték a szivárvány színei, és csodálatosan fehér hattyútollak szálltak a levegőben, ahogyan Sailor Moon felöltötte fukuját. A bohóc döbbenten figyelte a tollak közül kibontakozó szárnyas alakot. 

– Ez itt egy Vidámpark, ahová az emberek szórakozni járnak. Te tönkretetted ezt a szórakozást, és ezzel szomorúságot okoztál az ittlevőknek. Ezt soha nem bocsátom meg neked! Én vagyok Sailor Moon, és a Hold nevében megbüntetlek! – kiáltotta a lány.

– Nézd csak, milyen sok szép lufim van! – szájalt a bohóc, figyelmen kívül hagyva Sailor Moon belépőjét, és elengedett egy fél tucat luftballon, amelyek egyenesen a lány és a földön térdelő Seiya mellett robbantak be, jócskán hátrataszítva ezzel őket. Seiya fájdalmasan felnyögött, Sailor Moon pedig igyekezett minél gyorsabban feltápászkodni. Azonban a bohóc egy újabb adag lufit küldött feléjük, és ezzel arra kényszeríttette, hogy Seiyara vesse magát, így óvva meg a robbanástól. A nyomás újabb méterrel repítette őket hátrébb, és Sailor Moon lázasan töprengett a folytatáson.

– Mit csináljak most?

– Ennek van orra, szeme, füle is! – kiáltotta a bohóc, és egy nyuszi alakú lufit dobott Sailor Moonhoz. – Csak neked!

Azonban mielőtt becsapódtak volna, a lufikat egy rózsaszín, bolygó alakú oldaltámadás elsöpörte a senshi elől. Sailor Moon megkönnyebbülten mosolyogva nézett abba az irányba, ahonnan a támadás jött. Az esti szellő belekapott a szőke senshi rövid hajába, aki beszélni kezdett:

– A szelek bolygója: Uranus, a hatalmam és Uram. Én vagyok Sailor Uranus!

– A tengerek bolygója: Neptun, a hatalmam és Uram. Én vagyok Sailor Neptun! – a kék hajú senshi társa hátának támaszkodott. 

– A tér és az idő bolygója: Pluto, a hatalmam és Uram. Én vagyok Sailor Pluto! – Pluto pálcáján megcsillant a holdfény, ahogy bemutatkozott, majd a három senshi együtt folytatta:

– A külső senshik vagyunk ennek a naprendszernek a védelmében, és ha bárki fenyegetni meri a békét, minden időben készen állunk! – fordultak a bohóc felé, aki fittyet hányt a komolyságukra, és nekik is küldött egy pár robbanó lufit. Azonban Neptun résen volt:

– Neptun! Repülj! – kiáltotta, mire a támadás elsöpörte a lufikat az útból, a három külső pedig a térre ugrott. 

– De jó, hogy itt vagytok, köszönjük a segítséget! – ujjongott Sailor Moon, azonban Uranus letörte a lelkesedést.

– Azért jöttünk, hogy neked segítsünk, nem pedig neki! – hangsúlyozta a szokottnál is gúnyosabban a Seiyara utaló névmást, mire a fiú szégyenlősen félre nézett. Uranus még folytatta volna, de Pluto rászólt:

– Uranus!

– Hm?

– Vigyázz!!

A bohóc nem adta fel olyan könnyen:

– Nézzétek, milyen szép nagy luftballon! – kiabált, és a kezében lévő összes lufi egyetlen óriási piros luftballonná változott.

– Uranus! Győzz! – kiáltotta a szőke senshi és talizmánja segítségével, kettészakította a lufit. A bohóc meglepődött a robbanástól, és csendben pislogott a korom alól. Pluto csak erre várt:

– Sailor Moon! Mozdulj végre! – kiáltotta a lánynak, mire ő is felébredt a kábulatból.

– Azonnal! – a holdpálca végre felizzott, és a hattyútollak segítségével Sailor Moon visszaváltoztatta a bohócot régi Aya alakjába, aki nyögve roskadt a földre. 

A víz csobogása törte meg egyedül a két társaság között kialakult feszült csendet. Usagi a háta mögött Harukával, Michiruval és Setsunával, farkasszemet nézett a Seiyat két oldalról támogató Yatennel és Taikival. A csend már pattanásig feszült, mire Haruka megszólalt:

– Jó lenne, ha a jövőben mindannyian békén hagynátok minket!

Yaten azonnal kontrázott:

– Nem ő volt az, aki eljött a koncertünkre? – mondta szemrehányóan Usagira utalva. 

– Igaza van… – mondta Usagi Harukához fordulva, hogy mentse, ami menthető, de a szőke nem hallgatta végig:

– Ez most mindegy! – Haruka eltökélt volt. – Nem akarok további vitát nyitni a témáról. A mi küldetésünk megvédeni ezt a naprendszert, és nem ajánlom, hogy beleüssétek az orrotokat a dolgunkba!

– Rajtunk nem múlik – felelte Taiki. – Mindenki a maga területén marad, és a maga dolgát teszi. Ha ez nektek megfelel, nekünk is! – mondandója befejeztével, lassan támogatva Seiyat, elindultak a senshikkel ellenkező irányba. Azonban Seiya visszafordult:

– Schätzchen…! – Usagi szomorúan nézett a fiúra. Gondolatban lepergette azt a pillanatot, amely csak a kettőjüké volt. Seiya szinte egy időben vele ugyanazt tette, és hirtelen ott találták magukat az űr közepén. A csillagok pislákoltak, de nem volt hideg. Seiya teljesen egészségesen nézett szembe a könnyes szemű Usagival. 
– Mindig veled leszek – suttogta Seiya. – Most már tudod, hogy szeretlek, és soha nem feledlek el. Bármikor szükséged van rám, én ott leszek, még ha a többieknek nem is tetszik. 

– Bocsáss meg, amiért én nem ígérhetem ugyanezt – Usagi nagyon szomorú volt. – Nagyon szeretlek, de a sorsom máshoz köt. Nem bánthatom meg Mamorut, de a szívem legmélyebb csücskében a te szerelmed éltet. Egész életemben az a pillanat fog kísérni, amelyet veled átéltem. A Csillag és a Hold szerelme örök, nem akadályozhatja meg senki.

– Mindig szeretni foglak, még akkor is, ha nem engeded – Seiya lelkét hasogatta a fájdalom, ahogy az Usagiét is, de a fiú mosolygott. Lassan a lányhoz lépett, aki szomorúan bújt a karjaiba. 

– Egy pillanat az életünkből, ami örökre elkísér. Szeretlek Usagi – suttogta Seiya és lassan a lány álla alá nyúlt, hogy felemelje fejét. Szabad kezével kitörölte a lány szeméből a könnyeket, majd lehajolt és forrón megcsókolta. Usagi átölelte Seiya nyakát, és kioldotta a copfját tartó szalagot. Seiya fekete fürtjei végigomlottak a hátán. Usagi beletúrt a tarkójánál, és közelebb bújt a fiúhoz. Mikor az utolsó leheletnyi levegő is elfogyott a tüdejükből, lassan eltávolodtak egymástól ajkaik. Usagi kibontakozott az ölelésből, és megfogta Seiya kezét. Ujjaik összekulcsolódtak, így jelképezve összetartozásukat. Lassan elhúzódtak egymástól, kezüket a végsőkig összeérintve, majd végül azok is elváltak, visszarántva őket a kegyetlen valóságba.

Usagi Seiyara nézett. Taiki és Yaten szorosan tartották a gyenge fiút, aki végül rámosolygott és halkan azt mondta:

– Köszönöm, hogy megmentettél Schätzchen! – suttogta, majd a két fiúval az oldalán lassan elindultak hazafelé. Usagi letörten nézett utánuk, az élete, úgy érezte, óriási fordulatot vett. Egy Csillag szerelmese lett, holott a Föld eljegyezte őt. 

VÉGE

Megjegyzés:

Sajnos, a Starsos részeket japánul még nem láttam (na jó, a többit sem a movie-kon kívül, de ezt hamarosan pótolni fogom ^–^’’), ezért kénytelen voltam a német szövegre hagyatkozni (bár a neveket a japánnak megfelelően használtam). Ezért szerepel Odango helyett Schätzchen, és a támadások is a német szinkronnak megfelelőek. Azonban, mivel a német nyelvtudásom is hagy még némi kívánnivalót maga után, csak körülbelül tudtam fordítani az „importált” szöveget. Azért remélem, tetszeni fog, és elnyeri a (rajtam kívül lévő) Seiya&Usagi rajongók tetszését. 
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