DragonLance II

-avagy a Holdfogyatkozás – hozzá- ill. beszólások téma “eredménye”

Dark visszatért. 
Sikeresen kiállta a próbákat a mágia õsi tornyában. Elemi erõvel súlytott le rá az armageddon, de õ megvetette a lábát, belekapaszkodott a botjába. A tûz körülölelte õt, majdnem elemésztette, de a hitét nem bírta legyõzni. Gyõztesen került ki a küzdelembõl. 
És most visszatért. A próba során megtanulta mégjobban becsülni, tisztelni a tehetséget. A tehetséget az alkotáshoz, ahhoz az alkotáshoz amitõl szebb lesz a világ. Tudta jól, még hátra van egy próba. Még szembe kell néznie egy látomással, ami még a legrettenetesebb rémálmoknál is szörnyûbb. Szembe kell néznie a végzetével. 
Amikor elment, még élet volt a falak közt. Most, amikor visszatért, a ház üresen, elhagyatottan állt. A vándorbotját a falnak támasztotta, majd leüld a kandalló elé melegedni. A tûz vidáman pattogott. Hamarosan újra barátságos, otthonias lett a ház. Most még csak õ volt itt, de látta a nyomokat. Még vannak néhányan akik elzarándokolnak ide, feleleveníteni a régi szép emlékeket. 
Türelmesen várt. Talán nemsokára újra együtt lesz a csapat. KoUsagi, Stank, Miya, Noax, Shadow, és a többiek. Már várta az új kalandokat...

Dark a lángokat nézte és gondolkodott. Emlékei sorra jöttek elõ. Jók is, rosszak is, a közös kalandok, viszontagságok és örömök... A fogadó hamarosan megtelt élettel,hála a betévedt utazóknak, kereskedõknek, no meg persze a falu lakóinak. Kis csoportokba verõdve beszélgettek, iszogattak. Az elején még gyanús-kiváncsi pillantásokkal néztek a magányosan üldögélõ idegenre, de nem foglalkoztak vele különösebben. A fogadós, egy pocakos, bajszos, negyvenes éveiben járó férfi vígan magyarázott valamit a pult elõtt ülõ, mézsört kortyolgató vándornak. Az ablak mellett lovagok üldögéltek, valamelyik csatájukat mesélhették lelkes, fiatal lányokból álló közönségüknek. Minden a legnagyobb rendben zajlott, a környéken békesség honolt. 
Ló nyerítése hallatszott az éjszakában. Egy csukjás alak vágtatott az éjszakában. Amint beért a faluba, ügetésre fogta lovát. A fogadó elõtt leszállt a kancáról, s az odaigyekvõ lovászfiúra bízta az állatot. 
Körülnézett. Köpenye teljesen elfedte testét, csuklyáját mélyen a szemébe húzta. 
"Épp idõben!"- sóhajtotta megkönnyebbülten. Megfordult, majd gyors léptekkel haladt az ajtó felé. 
Dark még mindig a lángokba bámult. Mintha patadobogást hallott volan. Vagy csak képzelõdött? És ekkor nyikorogva kinyílt a fogadó ajtaja... 

A nyitott ajtón az éjszaka borzongató hidege vágtázott be. Az égbolt sötétlõ háttere elõtt egy éjnél sötétebb alak állt. Csak szemének kékje világított csuklyája alól. Körülnézett. Látszott, keres valakit. És ekkor találkozott pillantása az õt figyelõ Darkéval. 
A férfi gyanakodva méregette az alakot. Olyan ismerõs volt a szeme... Lehetséges volna? ... 
Ekkor KoUsagi lehúzta fejérõl a fekete leplet. Végigragyogtatta mosolyát a fogadón, szõke haját kiszedte fekete köpenye alól, és a szintén boldogan vigyorgó Darkhoz sietett, aki már fölállt, hogy köszöntse a lányt. 
-Üdvözöllek, Dark, ki a sötétség tornyából tért vissza, erõsebben, mint valaha! 
-köszöntötte, miközben jobb kezüket összeillesztették, majd ujjaikat egymásba fonták, ahogy a hagyomány tanította nekik.

Dark és Kousagi úgy döntöttek, a szabadban folytatják a várakozást.

Újabb lovasok poroszkáltak elo az éjszaka kifürkészhetetlen sötétjébol. Nok voltak mindketten, a fiatalabbik fekete köpenyt viselt, sötét haja vadul csapkodott a hirtelen feltámadó szélben. Csöndben húzódott novére mögé, mikor az elolépett. 
-Üdv Dark, hát visszajöttem én is! Miya hugom majd utánunk érkezik, de van még itt valaki, akit nem ismertek.- és szelíden eloretolta az új barátot. 
-O a másik hugom, Aila. Az egyik legkisebb testvérem. Szeretném, ha úgy fogadnátok, ahogyan engem, valaha.- Noaxira egyenként belenézett minden szempárba. Barnássárga szeme visszaverte a csillagok fényét, hófehér ruhájába és hosszú, barna hajába lágyan belekapott a szél. 
-Köszönöm, mindannyiótoknak. Örülök, hogy viszontlátlak titeket. Lassan újra összeáll a régi csapat. Addig is, javasolnám, hogy mindenki mesélje el, merre járt. 
Farkas üvöltése szárnyalt az Ezüsthegy felol, s a Holdat magasztaló kiáltás a jelenlévok szívére telepedett, hogy aztán egy kósza szello ismét felrepítse onnan, s más tájakra vigye, új szívekbe ültesse a Hold szeretetének csíráját. A csapat nem szólt semmit, de magukban mind egyetértettek az éj éneklo vándorával.

Aila nagyon meghatódva állt novére mellett, és azok körében, akiket hallomásból már olyan jól ismert. Régóta várta már ezt a pillanatot, és természetesen szíve a torkában dobogott, ugyanúgy, mint mikor Noax és Miya felajánlották neki, hogy csatlakozzék társaságukhoz. Csodálatosnak találta ezt a bársonyosan puha és titokzatos éjet, mely egy új világot nyitott meg számára. Azt remélte, végre megtalálta igazi életét.

Dark meghatódottan nézett a többiekre. 
-Barátaim! Bár nem voltam nagyon sokáig távol, olyan jó újra itthon lenni -mondta 
-Mintha el se mentem volna. 
Békesség csendje telepedett a tájra. Az égen ezernyi csillag sziporkázott. A Bátor Vitéz..., Paladine..., a Platinasárkány csillagképe kimondhatatlanul gyönyörû volt aznap este. Vele szemben a Sötétség Királynõje, Takhisis, és kettejük között Gielan, a Semlegesség Istene ügyelt az egyensúlyra. 
De ma este mintha az istenek is békét kötöttek volna. A csillagképek kézenfogva keringtek a csillagos égbolton. Mindent elárasztott a nyugalom harmóniája. 
A jóbarátok a fogadó elõtt beszélgettek. Régi szép emlékeket elevenítettek fel, és jókat nevettek hajdani baklövéseiken.

... Az erdõbõl dühös kiálltásokat sodort a faluba a szél. A fák között egy árny szaladt. Méregzöld köpenye lebegett körülötte, fejét néha hátrakapva ellenõrizte, üldözõi milyen messze lehetnek tõle. Csak egy jó búvóhelyet kell találnia, utána már õ irányíthatja az eseményeket. Kiért a sûrûbõl, egy tisztáson találta magát. Semmi fedezék, nyílt terep. Az alak az égboltra emelte tekintetét. Sehol egy felhõ, Solitari rendíthetetlenül világít. Remek. A menekülõ átrohant a tisztáson és bevetette magát a sûrû erdõbe. Az elõtte lévõ bokrok és a mellette lévõ fák némi védelmet nyújtottak a Hold kutató sugarai ellen. Ág recsegése, kiáltozás, káromkodás hallatszott. Közelednek. Az alak elõvett pár nyilat, a húrba illesztette az egyiket és felvette az alapállást. Ezt még sikerült elhoznia menekültében. Megengedett magának egy fanyar mosolyt: mázli. 
Az elsõ üldözõk már fel is tûntek a tisztás szélén..5 lépés...3...lõtávolban! A nyíl süvítve szelte a levegõ, a legelsõ ember karjába fúródott. Az ordítás halatán társai megtorpantak, hátráltak néhány lépésnyit, gyanakodva kémlelték a túloldalt. Ezalatt a sebesült kihúzta a nyilat a karjából. 
-Mérgezett!- nyögte elhalóan. A többieknek más se kellett: hátrálni kezdtek, majd futásnak eredtek. Az eltalált férfit otthagyták a tisztáson. Az íjász pár percig még feszülten állt, majd megkönnyebbült sóhajt hallatott és folytatta útját. Sejtette, hogy a rablóbanda nem fogja tovább üldözni. Túl drága volt ehhez az életük. Mindenestre egy röpke köszönetet még elmormolt Paladine-nak. 
Kiért az erdõbõl, az úton folytatta útját. Íját és megmaradt nyilait egy bozót alatt rejtette el. Majd szerez másikat, ha szükség lesz rá. Hamarosan beért a faluba. 
-Jól van, itt semmi sem változott.-gondolta.- Legalább is elsõ ránézésre. 
Határozott léptekkel haladt elõre. Hullámos, lapockáig érõ, barna haja lágyan lebegett válla körül. Már látni lehetett a fogadó cégérét. A fogadóval szemben, a vén tölgyfa mellett kis csapat álldogállt. 
-Olyan ismerõsek!- vonta össze a szemöldökét a lány. Pár másodperc múlva elmosolyodott. Már közel volt a gyülekezethez, zöld szemeivel kiváncsian figyelte õket. A társaság egyik tagja-egy szõke hajú lány-észrevette a jövevényt. Elmosolyodott és vidáman integetett a kezével. 
- Hahó! Már azt hittük, eltévedtél! 
Noax vidoran hozzáfûzte: 
- Bezony Miya, már azt képzeltük, megtámadott egy rablóbanda. 
Miya csak fáradtan legyintett és véginézett a társaságon.

KoUsagi egyre jobban érezte magát. Most, hogy legkedvesebb társa is mellette volt, úgy érezte, ismét sikerül visszahozni azokat az idõket, amikor életüket a Nap, az esõ és a szél, éjjel a Hold és a csillagok határozták meg, amikor együtt, mindannyian a szabadsággal, a Szabadságért, Jóért és Szerelemért éltek, persze utóbbit csak akkor, ha Mass isten és párja, Massy istennõ is úgy akarták. 
Márpedig õk nem mindig akarták úgy, a lány ezt nagyon jól tudta. Az utóbbi idõkben nem voltak hozzá túlzottan kegyesek a szívek mindenható istenei. De a vihar már elvonult, az ég kitisztult, és megérezte a Hívó Szót lelkében, mely egyre hangosabban és erõsebben hívta, szólongatta, csalogatta a Densetsu-völgybe, és tudta, hogy a többiek is elindultak. Így hát lovára ült, engedve a belsõ parancsnak, vezetõjének választotta a Holdat, és elindult az Ezüsthegy innensõ oldalára. 
Útközben összefutott a szürke ménjén vágtató StanK-kel, de amint beszélgetni kezdtek, az hûvösen kijelentette, hogy nem fog visszatérni a Densetsu-völgybe, legalábbis személyesen nem. Lelkének egy kis darabja, ahogy mondta, örökké velük lesz, de õ már más utat választott magának. 
Ez egy kicsit elszomorította. StanK nagyon jó társ volt. De ha õ nem akarja,a Szabadság jogán szabadon választhat egy másik ösvényt. 
Szabadság. Az éjszaka, a holdfény, a barátok.. minden olyan szép és reménykeltõ volt. Az Ezüsthegy irányából újra hallatszott az üvöltés, ami újra végigborzongatta szívüket, ahogy a Hold felé szállt, az égitest felé, ami oly erõsen összekapcsolta õket...

Dark egy idelye a gondolataiba mélyedve ült a többiek között. 
Ránézett a köpenyére, és elmosolyodott. Vörös volt. A semlegesség színe. Nem akart egyik félhez sem tartozni, inkább a középutat választotta. "még akármelyik oldalhoz átállhatok" gondolta. "még..." 
Valami hirtelen kizökkentette a gondolatmenetébõl. Halotti csönd vette körül. Izgatottan felpillantott, és... döbbenten nézett. 
Eltûnt a fogadó! Minden eltûnt! A hatalmas semmi kellõs közepén volt. 
- Légy üdvözölve birodalmamban! 
- Ki vagy te? Hol vagy? Nem látlak. 
- Nézz a hátad mögé. 
Dark megfordult, és majdnem megált a szívverése. Egy feketébe öltözött asszonyt látott, akinek haját fekete csuklya takarta. Arckifejezése nem volt se rémítõ, se kegyetlen, se gyûlölködõ. Tulajdonképpen nem is volt arckifejezése. És a szeme... a szeme mintha a lelkébe is belelátott, hogy ott belekukkantson valamennyi kis zugba, ízekre szedve minden érzést és gondolatot. 
- Takhisis! -csak ennyi tudott kinyögni 
- Örülök, hogy találkoztunk. Hallottam, sikerült letenned a próbát. 
- I... Igen felség. 
- És azt is hallottam, hogy még nem kötelezted el magad egyik oldalon se. 
- Így van felség. 
- Álj át a sötét oldalra! -zengte 
- Hamarosan az egész világot a hatalmam alá fogom hajtani. Ha most átállsz, te is részesedhetsz a diadalból. 
- Kérek egy kis gondolkodási idõt. Át kell gondolnom. 
- Megkapod. Napkeltéig gondolkodhatsz rajta. De ne töprengj rajta sokáig! 
Dark mintha rossz álomból ébedt volna, a barátai közt találta magát. 
"biztos sokat ivott" tértek napirendre fölötte a többiek, és tovább beszélgettek.

Újra hallatszott az ordítás a hegyek közül. Csend telepedett a barátokra. Aila összébhúzta magán a köpönyeget, Noax az ajkát harapdálta. 
-Farkas?- kérdezte KoUsagi. 
Kis tétovázás után Noax megszólalt: 
-Nem, nem hiszem. Valami más. 
KoUsagi Miyához fordult. 
- Monnd csak, nem láttál valami furcsát errefele jövet? 
A lány egy picit elgondolkodott. 
-A rablóbandákban nincs semmi különös. De alkonyatkor lehetett, mikor öt papot láttam menni északra. Az irányukat tekintve Solamnia felé mehettek. 
- Ebbe még nincs semmi furcsa.-dohogott KoUsagi.- Természetes, hogy vannak, és mennek fehér papok Solamniába. 
Miya lassan megrázta a fejét. 
-Nem. Nem Paladine papjai voltak. Takhisisnak esküdtek hûséget. 
-Micsoda?!-nyögte egyszerre elhalón KoUsagi és Dark. 
-Az...az... egyszerûen lehetetlen!-hebegett Noax. 
-Solamniába nem teheti be a lábát egy sötét pap!- értetlenkedett Aila. 
-Lássuk csak, milyen városok esnek útba.-mélázott KoUsagi.- Thorbardin-hehe, törpökhöz nem hiszem, hogy mennének. Vigasz- Nem jó, onnan is kirúgnák õket, bár ha Raistlin-t vesszük figyelembe... 
-Hé..- komorodott el Aila. 
-Jó, jó. Akkor San... 
-Neraka!-tudatosult Darkban hirtelen. Szent Gilean! Ha igaz... Ha lehetséges... 
-Hmm...-Miya aggódva figyelte Darkot.- Olyan sápadt vagy. Nincs semmi bajod? 
A férfi mosolyt erõltetett az arcára. 
-Nem, mondtam, hogy jól vagyok. 
-Hmmm...- felelte a lány. 
- Mi van?! Mit hümmögsz?- csattant Noax. 
A lány szeme továbbra is Darkon pihent. 
- Túlélted a próbát. Árat is biztos kellett fizetned érte. A tehetség nem ingyen adatik. Nem is nyaggatlak errõl, tudom, hogy úgysem válaszolnál. Azt se firtatom, miért vörös, semleges. Miért vársz. Mire vársz. Ezekre valószínû nem tudnál válaszolni. De valami fölöttébb kiváncsivá tesz. Méghozzá a botod. Tudom, hogy varázsbot. Még egy mocsári törpe is csípõbõl rávágná. De milyen bot? Egyszerû, nincs benne semmi különleges. Nem kelt feltûnést.- kis pillanatig latolgata, hogy kimondja a kérdését. 
-Na, ki vele, mire gondolsz?- sürgette KoUsagi.- Én nem látok rajta semmi különöset. 
Miya nagyot sóhajtott, és végre kibökte: 
-Ugye ez nem "AZ" a varázsbot?

· Ha arra gondolsz amire én is, akkor csalódást kell okoznom. Ez nem Az a bot. Azt a botot csak az érintheti, akinek a szíve tiszta, és nincs benne egy csepnyi gonoszság sem. 
"Ezt a botot a mágia õsi tornyában kaptam" gondolta magában Dark "Egy fekete köpenyes mágus adta nekem. Nélküle nem tudtam volna letenni a próbát. Amióta nálam van ez a bot, azóta érzem magam körül a gonosz jelenlétét..." Ekkor született meg a döntése. 
- Sajnálom barátaim, de most mennem kell. 
Rövíd búcsúszkodás után útnak is indult. A varázsbotjára támaszkodva lassan elindult az ösvényen. Már fél órája haladt az úton, a faluból csak néhány fénypont maradt. Hirtelen szédülni kezdett. Minden összemosódott. Föltekintett az égre, és ekkor látta meg, hogy nem a szemével van a baj. A csillagok fényesen ragyogtak az égen, és... És ott volt a fekete hold, amit csak a fekete köpenyesek láthattak. 
Dark magára pillantott, és csodálkozva vette szemügyre a köpenyét. Fekete volt! 
Hirtelen, mint derült égbõl a villámcsapás, iszonyatos fájdalom járta át a testét. Mintha olvadt fémet zúdítottak volna rá. A bot vörösen izzott. 
Dobhártyát szaggató sikolyát felkapta a szél, és messzire sodorta. Aztán vége szakadt. Eszméletlenül hanyatlott le a földre.

-Mi volt ez? -rezzent össze Aila a sikoly hallatán. Számára már maga az éjszaka is roppant misztikus volt. 
-Dark! -kiáltottak fel a többiek, és rögtön társuk keresésére indultak. Elnyelte õket a mély és hallgatag sötétség. Lépteik neszét tompán felfogta a dús fû. Mindannyian némán füleltek a csendes éjszakába, amely bezárult a benne elröppenõ hang mögött. Felkészültek a harcra is, hiszen az Ezüsthegy hirhedt volt sötét kalandorairól. A három nõvér, Miya, Noax és Aila Kousagival együtt vágott neki a pusztának. A legkevésbé vagány lány, Aila elõvette réges-régen kapott tündöklõ Fénykristályát, és markába szoritotta, hogy csak alig pislákolt. 
-Mi van nálad? -kérdezte tõle Noax hirtelen. 
-Fénykristály. Még régen kaptam a nagyitól, mert féltem a sötétben. -suttogta szégyenlõsen. 
-Ideadod egy kicsit? -kérdezte nõvére, és elvette hugától a fénylõkristályt, majd a magasba emelte azt. Éles csillagfény ömlött végig a tájon, bevilágitva elég nagy terüetet, és ezüst lángokba ölelte a karcsú, fehér ruhás papnõ alakját. Délceg volt, és erõs, Isten erejét élvzõ. Noax volt Aila példaképe, habár õ Paladine papnõjének tanult. Világosszürke öltözékét is alázatos tisztelettel viselte. 
A Fénykristály fénye bevilágitotta a mezõt, így a Társaság tagjai megpillanthatták a távolban Dark vörös, levetett köpönyegét. A barátjukat már elveszítették.

· Engem kerestek? -szólalt meg hirtelen egy hang mögöttük 
Dark volt az. A keze remegve markolászta a botját. Közel állt hozzá, hogy elveszítse az eszméletét, és lerogyjon a földre. Miya odaszaladt hozzá, és megfogta mielõtt elesett volna. Ahogy hozzáért Dark kezéhez, megérezte azt az iszonyatos tüzet, ami a mágus testét kínozta. És ekkor észrevette a fekete köpenyt. Ekkor Dark durván ellökte magától a lányt. 
- Ne érj hozzám! Ne gyere közelebb! -a hangja már-már hisztérikus volt. 
- De én csak segíteni akarok! -Miya majdnem sírt. A többieket is döbbenten néztek a barátjukra. 
- Nem tudsz rajtam segíteni! Egyikõtök se tud! -nagy nehezen sikerült összeszednie magát és a botjára támaszkodva sikerült állva maradnia. Bár még szédült, de már kezdte visszanyerni az elveszített erejét.

-Oh, Dark! 
A jó túl erõs benned, 
nem hagy gonosszá lenned; 
ez okozza kínod, 
s elveszejt végzeted! 

Felõröl e kettõ 
szívedben õrjöngõ, 
egymást csépelõ vad, 
kegyetlen harca! -sóhajtotta Aila, a kicsi, naiv kislány, aki nem hitte el, hogy a Társaság bármely tagja is gonosszá lehet. Õ egyedül Paladine jóságában hitt, és még soha nem került szemtõl szembe a Gonosszal.

Erõtlen nyögés hagyta el Dark száját, és térdre rogyott. Bal kézzel kétségbeesve markolászta a botját, a lelógó jobb kézfején vér csorgott végig. 
- Most már nem tehettek semmit. Most már csak a szenvedéseimet gyarapíthatjátok. Felejtsetek el! Ha legközeleb megpróbáltok az utamba állni, meg kell hogy öljelek titeket. -Dark szinte már sziszegve beszélt 
- És most mennem kell. 
- Dark várj! V... -de ekkorra Alia már csak a levegõnek beszélt. Dark elment.

-Elment!-suttogta KoUsagi.- El...ment. Mi...Mi történt?-értetlenkedett. Noax maga elé bámult. Aila hisztérikussá váló hangon hajtogatta: 
-Mit tettem?! Mit tettem?! 
Miya döbbenten állt az éjszakában. 
-Nem...Az nem lehet... Az lehetetlen.-majd elgondolkodott.- De... talán mégis. 
Amikor megérintette Dark bõrét, olyan... furcsa volt. Forró. Mintha az egész testét láz emésztené. A kézfeje...A szinte már karomszerû, hosszú ujjak... A bot, amit tartott. Igen. Nem a kék kristálypálca... De, mégis. Olyan ismerõs. A kristálygömb, a karom... 
A lány a szája elé kapta a kezét, hogy ne sikítson bele az éjszakába. 
"-Óóó, szentséges Paladine!Ma...Ma... Magius varázsbotja! De... az lehetetlen!" Majd keserûen felnevetett. Nem érdekelték a többiek. Nem érdekelték a rablóbandák, ragadozók. Az égre nézett, és felkiáltott a csillagképekre. 
-Miért?! Új hívet akartál szerezni, Takhisis?! Vagy csak õ is egy a legújabb játékszereid közül?! Minek?! Hiszen már van elég! Egyel több, vagy kevesebb mit számít?! 
A többiek összerezzentek a lány hangja hallatán, majd idegesen lepisszegték, de õ kérlelhetetlenül folytatta tovább. 
- Vagy netalán Te, Fistandantilus? Új testet kerestél és megtaláltad a megfelelõ alanyt? Egy nem volt már elég?! 
-Miya... 
-Nem! Még jobb! Raistlin! Nem volt elég tanítványod?! Vagy csak azt akartad, hogy más is átérezze azt a szenvedést, amit neked kellett hajdanán?! 
Miya keze ökölbe szorult. Tudom, hogy halljátok. Tudom, hogy hallod, Dark. Csak egyet mondj meg: "Miért?" 
Egy könnycsepp gördült végig a lány arcán. Még védõvarázslatot is mondtál rám. Emlékszel? Tudtad, hogy egyszer majd el fogok menni a Toronyba. És a sárkány. Megígérted. Megígérted...

Meg... Hirtelen hangok ütötték meg a fülét. Mintha valaki a fülébe suttogott volna. 
- Ne félj Miya! Betartom az igéretemet. Gyere el a toronyhoz. De csak te! A többieknek nem védi meg semmi se, ha be akarnának hatolni az elátkozott ligetbe. Ha eljösz, ígérem magyarázatot adok a viselkedésemre. Nem kell félned az elátkozott ligettõl. Akiknek egy csepp gonosszág is van a szívük mélyén, meg fognak hajolni elötted. Tudni fogják, hogy náluk sokkal nagyobb hatalom védelme alatt állsz. Gyere el hozzám azon az éjjelen, amikor a fehér hold ereje teljében van. Várlak...

Miya megkönnyebülten sóhajtott. Hát, legalább választ kap kérdéseire. Valaki megérintette a vállát. 
- Te, jól vagy?- kérdezte KoUsagi félénken. A lány egy barátságos mosollyal válaszolt. 
-Persze! Miért ne lennék?! 
KoUsagi meghökkenve nézett rá, Aila elfelejtett sopánkodni. Noax csak legyintett. 
-Már megszoktam. Ilyenkor az szokott jönni: "El kell mennem." Na? Hova megyünk? 
-Nem megyünk, hanem megyek. Palanthasba. 
Ez már Noaxnak is sok volt. 
-Megõrültél?! Északra?! Solamniába?! Palanthasba?!?! 
-Cssssss... 
-Nem tök mindegy?! Már úgyis meghallották. És azt nem gondoltad komolyan, hogy nélkülünk mész! 
-De... 
-Nincs de. Elkísérünk Palanthasba. Utána csinálhatsz, amit akarsz, de elkísérünk.-csatlakozott KoUsagi. 
-Jó. Rendben...-adta meg magát a lány. 
-Jó, jó. De menjünk már...-kapkodta idegesen a fejét Aila. 
És ezzel a lányok útnak indultak. 
"Óóó, mikor fogunk odaérni!"- gondolkodott Miya- "Mi is van azzal az ezüst sárkánnyal? Ami gyönyörû?!"-fanyarul elmosolyodott.- "Bravó, Dark! Idõt nyertél. Mire eljutunk Palanthasba, már világhírû mágus leszel egész Krynnen."

Az elátkozott torony üresen állt. Amikor Caramon megakadályozta Raistlint abban, hogy elpusztítsa a világot, Dalamar örökre maga mögött hagyta. Miután Dark megérkezett és birtokba vette a mágia õsi tornyát, alaposan körbejárta. A pincétõl a padlásig az összes szobát átkutatta, kivéve egyet. Amelyiket Dalamar örökre lezárt. De majd talán egyszer, ha elég nagy lesz hozzá a hatalma... 
Talán akkor majd sikerül legyõznie az ajtót örzõ gonoszt, és sikerül megszereznie Fistandantilus és Raistlin könyveit. És a mondák szerint bent kell lennie Raistlin botjának is. "Talán egyszer megszerzem õket" gondolta "de nem most" 
A torony õrei engedelmeskedtek parancsainak, segítségükkel gondosan kitakaríttatta az egyik szobát, asztalokat, székeket, és egyéb berendezéseket vitetett be. Nem telt el sok idõ, és Dark már a laboratóriumában dolgozott. A raktárban talált egy kristálygömböt, és most azt nézegette. Óvatosan letette az egyik asztal közepére, és leült mellé. A kezét lassan ráhelyezte a gömbre, és miközben simogatta azt, halkan elkezdte mormolni a varázsigét. Suttogva ejtett ki minden egyes szót. A gömb halványan derengeni kezdett. Ekkor Dark ráhelyezte a másik kezét is, és kissé hangosabban, folytatta a kántálást. A gömb egyre erõsebben fénylett, majd megjelent benne egy kép. Miyát látta, amint Palanthas felé közeledett. És ott voltak a többiek is. Dark gúnyosan elvigyorodott. A többiek biztosan nem tudják még a barátjuk uticélját. Ha tudnák, biztosan megpróbálnák megállítani. De sajnos túl késõn fogják megtudni. Akkor már késõ lesz. Majd halkan elsuttogott néhány szót, és elengedte a kristálygömböt. A gömb elsötétült, és újra átlátszóvá vált. Kisétált az erkélyre. A Solinari éppen akkor nyugodott le. A Lunitari már felkelt, és fénye bevilágította a tájat, különös vörös árnyalatot adva mindennek. És ott volt a harmadik hold is. A Nuitari, amit csak a feketeköpönyesek láthattak. Ereje teljében volt. Mire Miya ideér, a Solinari lesz teljes, és a Nuitari fog elbújni. Akkor majd nyugodtan beszélgethet barátjával. Senki se fogja megzavarni õket. De most pihennie kell. Fárasztó volt a mai napja, és még sok kemény nap áll elötte...

A megfogyatkozott csapat rendíthetetlenül haladt elõre. Három napja, hogy elhagyták a falut, a fogadót,a völgyet. Három napja, hogy elhagyta õket egy barátjuk. A kis csapatot Miya vezette, határozott léptekkel haladt a csapáson észak felé. Irgalmatlan iramot diktált. 
-Figyi... nem kéne...egy kicsit lassabban...mennünk?-érdeklõdött Usa mögötte. 
-Nem. Pont jók vagyunk. Ezzel az irammal hamarosan elérjük Vigaszt. Ott majd pihenhetünk egy napot. 
-De, nem kéne ADDIG pihennünk pár óránál többet?! Vigasz több, mint 7 mérföldre van! És már órák óta gyalogolunk.- kontrázott Noax. 
-Igen. És ehetnénk, ihatnánk is valamit.-suttogta Aila. 
-Tudjátok, hol vagyunk?-kérdezte Miya, hátra sem nézve. 
-Persze.-vágta rá KoUsagi- Erdõben. Már három napja. 
-Aha.-bólintott a lány.- Elkerültük Thorbardint. Jelenleg Qualinesti határánál mászkálunk. 
-Kösz, hogy szóltál.-morgott Noax.- Majd ha valami átszúrja a tüdõmet, tudom, hogy egy elf nyílvesszõ volt az. 
Csönd telepedett rájuk. A talaj emelkedni kezdett. Hegyen folytatták útjukat. Hamarosan találtak egy barlangféleséget. 
-Itt megpihenünk.-jelentette ki KoUsagi, és bement a barlangba. A többiek helyeselték az ötletet. Eltakarták a barlang bejáratát és beosztották az õrködést. 
Miya szárított gyümölcsöt rágcsált. Nem valami finom, de legalább az éhséget elveri. 
Mikor Solinari ereje teljében lesz. Miért pont akkor? Nem értette. 
Remélte, barátja addig nem csinál semmi õrültséget, míg õk oda nem érnek. De addig bõven lesz rá lehetõsége.

Hirtelen több tucat sárkányfattyú támadt a csapatra. 
- Vigyázzatok! Csapda! -De Noax már késõn szólt. A szörnyek elállták a barlang bejáratát, és most karddal a kezükben, megkezdték az elõrenyomulást. Kezdetét vette a küzdelem. KoUsagi és Noax feltartóztatta az ellenséget, majd ellentámadásba kezdtek. A többiek hátrébb húzódtak. Váratlanul az egyik sárkányfattyú elgáncsolta KoUsagit és berohant a barlangba. A többiek tehetetlenül nézték, ahogy a gonosz teremtmény meglendíti a kardját, és Miya felé sújt vele. 
A kard megállt a levegõben. A sárkányfattyú felüvöltött, majd kiejtette a kezébõl a fegyverét. Még mielõtt bárki felfogta volna mi történik, sarkon fordult, és kimenekült a barlangból. A többi sárkányfattyú utánna. Úgy eltûntek, mintha ott se lettek volna. Miya döbbenten nézett maga elé. Nem értette mi történt. Aztán hirtelen beugrottak a fekete mágus szavai. "Akiknek egy csepp gonosszág is van a szívük mélyén, meg fognak hajolni elötted. Tudni fogják, hogy náluk sokkal nagyobb hatalom védelme alatt állsz" Hát ez az. Olyan varázslatot bocsájtott rám, ami megvéd minden gonosztól. Ettõl egy picit jobb kedvre derült. 
- Eleget pihentünk. Most már tovább kell mennünk. –mondta.

