Holdfogyatkozás

Alapötlet: KoUsagi

Írta: Dark, Böcebogár és KoUsagi

Az erdõ lombjai között sejtelmesen szûrõdött át a fogyatkozó Hold fénye. Az ezüst fény fokozatosan halványodott, a feketeség elnyelte a világosságot... 
Egy ló vágtatott át az erdõ kanyargós, titokzatos és rejtett ösvényein. Sietnie kellett. Izmai lázban égtek, mégsem érzett fáradtságot. Fáklyaként lobogó sörényébe bele-belekapott egy-egy ezüst sugár. Szemében mérhetelen aggódás tüze égett. Nem késhet el. 
A holdfogyatkozás már majdnem kiteljesedett. 
A ló ekkor elérte az átjárót. Utolsó erejével még egyszer elrugaszkodott a földtõl. A világ ezüst szikrát vetett, ahogy érintette a "kaput". Vakító fehérség vette körül, majd zuhanni kezdett.

Lehúnyta szemét. Furcsa gondolatok kerítették hatalmába. Rájött, kimerült, bár nem 
adhata fel. Még nem.Értesítenie kell valakit, mert nagy veszély közeleg és hamarosan itt is lesz. El kell juttatnia a tündéreknek az üzenetet. Csak õk menthetik meg a világot. 
Ismét csak õk. 3 éves pihenés és béke után újra a pálcákhoz kell nyúlniuk. Nem tudta eldönteni, hogy ez most jó-e vagy rossz... 
Észbe kapott, mivel Tokyo utcáján találta magát. A Hold ezüstösen csillogott, mintha két perccel ezelõtt semmi sem történt volna. És itt nem is történt semmi. Még. Elindult. 
Patkójának halk dobogása jelezte irányát. Usagi és Mamoru háza.

Harangoztak. Pontosan éjfél volt. Hirtelen egy fénypont jelent meg a levegõben, majd növekedni kezdett. Hamarosan egy kapu körvonala rajzolódott ki a sötétben. 
Valaki átlépett a kapun. A fekete köpenyét meglibbentette a szél. Egy réges rég elfeledett, napfényt nem ismerõ világból jött, és most itt ált Tokyo fõterén. A szeme vörösen világított az éjszakában. Az egyik kezében egy fából készült botot tartott. A bot csúcsán egy fekete kristálygömb ontotta magából a sötétséget. 
A kapu megremegett, majd szertefoszlott. Az alak hirtelen a magasba emelte a botját, felnézet, és kacagni kezdett. Az égen egy új hold jelent meg. Egy fekete hold, amit csak az õ szemei láthattak. De majd mindenki meg fogja látni. 
Majd akkor amikor...
